
MSB’DE düzen-
lenen haftalık 
basın bilgilendir-
me toplantısının 
ardından basın 
mensuplarının 
gündemdeki soru-
larına ilişkin açık-
lamalarda bulu-
nuldu. Yunanistan 
Dışişleri Bakanı 
Nikos Dendias’ın, 
Türkiye’nin Yunanistan için 
tehdit oluşturduğunu savu-
nup Ege’de yüzlerce adaya 
füze konuşlandıracaklarına 
yönelik ifadeleri sorulması 
üzerine bakanlıktan şu açık-
lama yapıldı:

“KOMŞUMUZ Yuna-
nistan’ın askeri faa-
liyetleri dahil olmak 
üzere bölgemizde-
ki tüm gelişmeler tara-
fımızdan dikkatle ve 
yakından takip edil-
mektedir. Her zaman 
vurguladığımız gibi 
Ege Denizi dahil olmak 
üzere bölgemizin 
barış ve istikrar bölge-

si olması ülkemizin temel 
önceliğidir. Bu doğrultu-
da üzerimize düşen sorum-
lulukları yerine getiriyoruz. 
Beklentimiz, Yunanistan’ın 
da aynı yapıcı tutumu sergi-
lemesidir. AA

BİR dönem Galatasaray ve Milli 
Takımı çalıştıran Fatih Terim 
kariyerine yeni bir sayfa daha 
açtı. Terim, yeni çıkan bir kahve 
makinesinin reklamında oyna-
dı. Terim’in hem Türk, hem de 
İtalyan versiyonlarının yer aldığı 
film, Türkçe Türk kahvesini, İtal-
yanca espressoyu anlatıyor. Fil-

min sonunda iki Terim  “Biz bitti 
demeden bitmez” sözünde bulu-
şuyor. Yunanistan’ın Panathina-
ikos ve S.Arabistan’ın Al-Shabab 
takımlarındaki başarısız dönemin 
ardından, Terim’in adı son olarak, 
kamuoyunda ‘Fatih Terim Fonu’ 
diye anılan Seçil Erzan davasında 
geçmişti. HABER MERKEZİ 

YEŞİL SAHALARDAN KAHVE DÜNYASINA

Papa ziyaret etti
arsalar değerlendi

HER DETAYI ADIM
ADIM PLANLAMIŞ
Büyükçekmece Adliyesi’nin adli emanet kasasından yaklaşık 
25 kilo altın ve 50 kilo gümüş çalan Erdal Timurtaş’ın büyük 
soygun için aylar öncesinden çalışmalar yaptığı ortaya çıktı...

BÜYÜKÇEKMECE Cumhuriyet Başsavcılı-
ğı Emanet Bürosunda görevli zimmet memuru 
Erdal Timurtaş’ın gerçekleştirdiği 147 milyon 
TL’lik (yaklaşık 2,5 milyon sterlin) soygunun 
detayları belli olmaya başladı. Başsavcılık tara-
fından titizlikle yürütülen soruşturmada, ema-
netteki altın ve gümüşlerin, İstanbul merkez-
li 19 ilde sahte vatandaşlık operasyonunda ele 
geçirilen ziynet eşyaları olduğu belirlendi.   

İKİ ANAHTARLA AÇILIYOR...
DAHA önce de İngiltere’ye giden Timurtaş, vize 
evrakları için adliyede hizmetli memur olarak 
çalıştığını gösteren belge aldı. Eşi ve çocukla-
rı için de vize başvurusunda bulundu. Timur-
taş’ın, iki ayda bir denetlenen ve iki anahta-
rı bulunan çelik kapılı emanet odasına girmek 
için uygun zamanı kolladığı ve diğer anahtarın 
bulunduğu emanet büroda memur olarak çalı-
şan Kemal D. ile iş birliği yaptığı sanılıyor.

KIRMIZI BÜLTEN TALEBİ
SON yılların en büyük vurgununa imza atan 
Erdal Timurtaş’ın eşi E. Timurtaş’ın Esenyurt’ta-
ki bir ilkokulda ücret karşılığı sınıf öğretmen-
liği yaptığı ortaya çıktı. E. Timurtaş’ın çevresi-
ne “Biz vizemizi aldık İngiltere’ye yerleşeceğiz” 
dediği öğrenilirken, polis okuldaki ve çevresin-
deki tüm kameraları incelemeye aldı. Bağlan-
tı kuracağı kişiler tek tek araştırılıyor. Soruştur-
ma derinleştirirken, İngiltere’ye kaçan şüpheli 
Erdal Timurtaş ile eşi E. Timurtaş hakkında da, 
Adalet Bakanlığı’na kırmızı bülten çıkarılması 
yönünde ihbarda bulunulduğu öğrenildi. İHA

TÜRKİYE 147 MİLYON LİRALIK SOYGUNU KONUŞUYOR
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ING’den ücretsiz ETF
ve havale hizmeti

PAPA 14. Leo’nun ziyareti 
sonrası İznik’te 2 bin 200 yıl-
lık surlarla çevrili 720 met-

rekare sit içindeki arsa 5,5 mil-
yon liradan satışa konuldu. Arsa 
kültürel değeri nedeniyle ilçe-
nin en dikkat çeken gayrimen-
kul ilanlarından biri oldu. İznik 
Gölü yürüyüş yoluna sadece 10 
metre mesafedeki parsel, tari-
hi 2 bin 200 yıllık sur duvarlarıy-
la çevrili olmasıyla dikkat çekiyor. 
Hobi bahçesi bile yapılamayacak 
arsanın dönümü 7,5 milyon lira-
yı buluyor. Sit alanı statüsünde 
bulunması nedeniyle yapılaşmaya 
kapalı olduğu belirtildi. İHA

ING Türkiye, masrafsız bankacılık 
stratejisi kapsamında ING Mobil üze-
rinden yapılan EFT, havale ve FAST 
işlemlerini herhangi bir koşul ya da 
süre sınırlaması olmaksızın ücretsiz 
sunmaya başladı. Bankadan yapılan 
açıklamaya göre, ING Türkiye, para 
transferlerindeki tüm ücretleri kaldı-
rarak dijital bankacılıkta sık karşılaşı-
lan küçük maliyetlerin zaman içinde 
oluşturduğu yükü ortadan kaldırma-
yı hedefliyor. AA

Rafa Silva’da 
mutlu son
BEŞİKTAŞ’TA krize neden olan Rafa 
Silva, uzun aranın ardından birey-
sel idmana katıldı.  İdmanlara çık-
mayan ve başkan Serdal Adalı ile 
Sergen Yalçın hakkında yaptığı açık-
lamalar gündem olan Portekizli yıl-
dızın bugün takımla idmana çıkıca-
ğını beyan etti.  Beşiktaş yönetiminin 
daha önce bireysel çalıştığı ve kazan-
mak istedikleri açıklanan Silva’nın 
idmanlara katılması durumunda Yal-
çın’ın Silva’yı Gaziantep FK’ye karşı 
oynanacak Süper Lig maçının kad-
rosuna alacağı da iddia edildi. Silva, 
son olarak 11. haftadaki Fenerbahçe 
derbisine çıkmıştı. AA

FATİH TERİM REKLAM YÜZÜ OLDU!

İSTANBUL Adalar Cum-
huriyet Başsavcılığı’na ait 
Suç Eşyası ve Emanet Depo-
su’nda yapılan rutin dene-
timlerde 12 adet silahın 
kayıp olduğu belirlendi. 
Eksikliği tespit edilen silahla-
rın, İstanbul Bölge Polis Kri-
minal Laboratuvarı’nda ince-
lemede mi olduğuna ilişkin 
yazı gönderildi. Kayıp silah-
lardan 3’ünün yeniden ince-

lemeye alındığı ortaya çıktı. 
Bu silahlardan ikisinin 2 
Ekim 2023’te Emanet İşlem-
leri Bürosunda Zabıt kati-
bi olarak görev yapan “U.E.” 
isimli kişinin üzerinden 
temin edildiği, bir diğeri-
nin ise terör ve örgütlü suç-
lar kapsamında yürütülen bir 
soruşturma sırasında şüpheli 
başka bir şahsın ikametinde 
bulunduğu öğrenildi. AA

YUNAN BAKAN’A 
TOKAT GİBİ CEVAP

İŞTE TAM LİSTE
■ 9 bin 906 gram altın 
■ 487 Ata altın
■ 49 Reşat altın
■ 376 Yarım altın
■ 1328 Çeyrek altın
■ 40 Cumhuriyet altını
■ 438 kolye
■ 66 gram küpe
■ 5 kilo külçe altın
■ 7 adet arma altın
■ 167 tam altın
■ 606 bilezik
■ 2701 gram çeşitli takı
■ 1477 gram bilezik
■ 6 gremse altın 
■ 50 kilo gümüş  İHA

Erdal Timurtaş’ın eşi E. Timurtaş’ın Esenyurt’ta-

ne “Biz vizemizi aldık İngiltere’ye yerleşeceğiz” 
dediği öğrenilirken, polis okuldaki ve çevresin-

tı kuracağı kişiler tek tek araştırılıyor. Soruştur-

Nikos Dendias

Adalar 
Adliyesi’nde
12 silah 
çalındı!

Her birey 
eşit haklara 
sahip olmalı
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ÇOCUK Sağlığı ve Has-
talıkları Uzmanı Dr. 
Ali Balık, yüksek ateşi 
bulunan çocuklara 

ince tek kat pamuklu giysi giy-
dirilmesi ve ısı kontrolü yapı-
lan ortamın havalandırılma-
sı tavsiyelerinde bulundu. Kış 
mevsimi, okul döneminde-
ki çocuklarda solunum yolu 
enfeksiyonlarının arttığı bir 
dönem olarak biliniyor. Kapalı 
alanlarda daha uzun süre vakit 
geçirilmesi, sınıflarda yakın 

temasın artması ve havalandır-
manın yetersiz olması gibi fak-
törler, virüslerin yayılmasına 
zemin hazırlıyor. 

ANTİBİYOTİK VERMEYİN
Hastalık belirtilerinin 

erken dönemde fark edilme-
sinin önem taşıdığını vurgu-
layan Balık, yüksek ateşin 
çocukluk çağında sık karşıla-
şılan bir bulgu olduğunu ve 
vücudun enfeksiyonla müca-
delesinin bir parçasını oluş-

turduğunu aktardı.
Balık, yanlış ateş yöneti-

minin klinik tabloyu olum-
suz yönde etkileyebildiği-
ne değinerek, şöyle devam 
etti: “Ateşi olan çocuğa ateş 
düşürücü ilaçların gereksiz 
veya yüksek dozda verilme-
si, kalın giydirilmesi ya da 
fiziksel soğutma yöntemleri-
nin yanlış uygulanması, kar-
şılaşılan hatalar. Oda ısısının 
21-24 derece arasında tutul-
ması, ince tek kat pamuklu 

giysi tercih edilmesi, ortamın 
havalandırılması ve sıvı tüke-
timinin sağlanması, ateşin 
kontrolünde etkili.”

Belirtilerin başlamasının 
sonrasında antibiyotik kullanı-
mına yönelmenin sık gözlem-
lediği hatalar arasında yer aldı-
ğını kaydeden Balık, “Oysa 
antibiyotikler yalnızca bakteri-
yel enfeksiyonlarda etkili olup, 
viral solunum yolu enfeksiyon-
larında gereksiz ilaç yüküne 
neden olabiliyor.” dedi. AA
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MÜDAHALE
YOLLARI
Kış enfeksiyonlarına bağlı hastalıklara 
yakalanan çocuklara ateş düşürücü ilaç, 
doktora danışılmadan  verilmemeli. Has-
tada terlemeye bağlı sıvı kaybı giderilmeli

ESTETIK kaygıların ötesin-
de ciddi bir sağlık sorunu 
olan kemik kısalığında, cer-
rahi tekniklerdeki gelişme-
lerle yeni bir dönem yaşanı-
yor. Ortopedi ve Travmatoloji 
Uzmanı Prof. Dr. Adnan 
Kara, bu yöntemlerin sadece 
doğuştan gelen anomalilerde 
değil, travma gibi nedenler-
le sonradan gelişen kısalık-
larda da başarıyla uygulan-
dığına dikkat çekti. Yöntemin 
çalışma prensiplerini detay-
landıran Kara, tedavi süre-
cinin artık hastalar için çok 
daha konforlu hale geldiğini 
vurguladı.

GÜNDE 1 MİLİMETRE
Günümüzde kemik uzat-

ma sürecinde kullanılan yön-
temlerden birinin manye-
tik çiviler olduğunu ifade 
eden Kara, “Manyetik çiviler, 
kemiğin içinde yer alıyor ve 
dışarıda hasta aparat taşımı-
yor. Hasta elindeki manyetik 
cihazla günlük 1 mm uzat-
ma yapabiliyor. Biz de süre-

ci yakından takip ediyoruz. 
Bu yöntem hem daha kon-
forlu hem de iyileşme süre-
sini kısaltıyor” dedi. Kara, 
kemik uzatmada kas, sinir 
ve damarların adaptasyonu-
nun kritik önemde olduğunu 
belirtti. 

“Diz veya diğer eklemler-
de hareket kısıtlılığı başlarsa 

veya sinire bağlı komplikas-
yonlar oluşursa, uzatma dur-
duruluyor. Ama hedefimiz, 
hastanın eksik olan kısalığını 
tamamen telafi edene kadar 
uzatmayı sürdürmek” ifade-
lerini kullandı. 

Kara, kemik uzatma yön-
temlerinin hem sağlık hem 
estetik sorunları çözme-

de hastalara umut sunduğu-
nu vurguladı. “Eskiden bu tip 
kısalıklar hastalar için ciddi 
bir yaşam kalitesi sorunu 
oluşturuyordu. Artık modern 
yöntemler ve teknolojik 
cihazlarla, hem uzatma hem 
de deformitedüzeltme aynı 
anda yapılabiliyor” şeklinde 
konuştu. İHA

Yeni nesil tedaviyle
boy uzatma mümkün

Bugün hareket enerjin yüksek olabilir ancak 
detaylara dikkat etmen gerekebilir. Bir 

konuda hızlı karar vermek isteyebilirsin 
fakat sonradan yeniden düşünme ihtiyacı 

doğabilir. Çevrenden gelecek bir yorum iyi bir 
farkındalık yaratabilir. Akşam saatlerinde daha 

dengeli ve sakin hissetmen mümkün.

Bugün duygusal olarak daha duyarlı 
olabilir ve içsel ihtiyaçlarına odaklanmak 
isteyebilirsin. Aile veya evle ilgili küçük 

bir konu gündeme gelebilir. Sakin 
ortamlar düşüncelerini toparlamana 
yardımcı olur. Akşam saatleri daha 

dengeli ve huzurlu geçebilir.

Bugün sosyal ilişkiler öne çıkabilir ve 
insanlarla uyumlu iletişim kurma isteğin 

artabilir. Fakat bazı konularda karar 
vermekte zorlanabilirsin. Estetik veya 

sanatsal uğraşlar seni dengeleyebilir. Akşam 
saatlerinde içsel uyumu yeniden kurduğunu 

hissedebilirsin.

Bugün sorumluluklarını düzenlemek için 
uygun bir gün olabilir ve uzun vadeli 
planlarına odaklanmak isteyebilirsin. 
Çevrenden gelecek bir yorum kararını 

sağlamlaştırabilir. Disiplinli davranman günün 
verimini artırır. Akşam saatlerinde düzenli ve 

net bir ruh hâline ulaşabilirsin.

Bugün sabit ve kararlı duruşun işlerini 
kolaylaştırabilir. Maddi konularda yeni 

bir düzenleme yapmak gündeme gelebilir. 
Çevrenden destek görmek moralini 

yükseltebilir. Akşam saatlerinde içsel 
huzuru yakalamak için sakin bir ortam tercih 

edebilirsin.

Bugün kendini ifade etme isteğin 
güçlü olabilir ve dikkatleri üzerine 

çekebilirsin. Beklenmedik bir gelişme seni 
heyecanlandırabilir. Fakat aceleci kararlar 

almamaya özen göstermen gerekebilir. Akşam 
saatlerinde yaratıcılığını artıran bir enerji 

hissedebilirsin.

Bugün odaklanma becerin yüksek olabilir ve 
bazı konulara derinlemesine yoğunlaşmak 

isteyebilirsin. Stratejik düşünmek seni 
avantajlı kılabilir. Sezgilerin gün boyunca 
doğru yönlendirmeler yapabilir. Akşam 

saatlerinde içsel gücünü tazelediğini fark 
edebilirsin.

Bugün yenilikçi düşüncelerin öne çıkabilir ve 
alışılmışın dışında çözümler üretme isteğin 
artabilir. Sosyal ortamda ilginç bir konuşma 

sana ilham verebilir. Enerjin bazı anlarda 
dalgalansa da genel olarak yaratıcı bir çizgide 
ilerler. Akşam saatlerinde kısa bir mola almak 

iyi gelebilir.

Bugün zihinsel enerjin oldukça hareketli 
olabilir ve farklı konulara aynı anda ilgi 
duyabilirsin. İletişimde net olmak seni 

avantajlı kılar. Yakın çevrenden gelecek bir 
haber kısa süreli bir yön değişikliği yaratabilir. 
Akşam saatlerinde daha yaratıcı bir ruh hâline 

sahip olabilirsin.

Bugün detaylara yoğunlaşma isteğin artabilir 
ve planlarını yeniden düzenlemek için 

uygun bir gün olabilir. Küçük bir değişiklik 
verimliliğini artırabilir. Gün içinde alacağın 

bir bilgi seni daha sistemli bir düzene 
yönlendirebilir. Akşam saatlerinde zihinsel 

rahatlama arayışın yükselir.

Bugün enerjin dışa dönük olabilir ve 
yeni fikirler seni motive edebilir. Ancak 
hızlı hareket etme isteği bazı detayları 

gözden kaçırmana neden olabilir. Sosyal 
çevreyle yapacağın konuşmalar bakış açını 

genişletebilir. Akşam saatlerinde içsel 
özgürlük duygun artabilir.

Bugün duygusal hassasiyetlerin belirgin 
olabilir ve çevredeki enerjiler seni daha fazla 

etkileyebilir. Yaratıcı aktiviteler ruhunu 
besleyebilir. Gün içinde alacağın küçük bir 

haber ruh hâlinde değişiklik yaratabilir. 
Akşam saatlerinde içsel huzuru yeniden 

toplaman mümkün.

Bugün içsel sessizliğin senin 
için ön plana çıkabilir. Kendine bir-
kaç dakika ayırmak bile ruh halini 
yumuşatır. Duygularının doğal akışı-
nı izledikçe içsel huzurun artar. Bu 
sakinlik, dış dünyanın baskılarını 
hafifletir. Günün genel enerjisini bu 
dinginlik belirleyebilir.

Bugün zihinsel anlamda olduk-
ça dengeli bir akış yakalayabilirsin. 
Planlarını sadeleştirmek, zihnine 
ferahlık getirir. Netleşen düşünceler 
karar süreçlerini kolaylaştırır. Zihin-
sel düzenin arttıkça üretkenliğin de 
güçlenir. Bu berraklık günün tamamı-
nı olumlu etkileyebilir.

Bugün duygularınla temas hâlin-
de olmak sana iyi gelebilir. Hislerini 
anlamaya çalıştıkça içsel esnekliğin 
artar. Kendi duygusal gerçekliğine 
izin verdikçe rahatlama hissi büyür. 
Bu açıklık, ilişkilerine de samimi bir 
ton katar. Duygusal derinliğin günün 
enerjisini dönüştürebilir.

Bugün iletişimlerinde daha sıcak 
ve içten bir yaklaşım sergileyebilir-
sin. Dinleme becerin karşı tarafın 
kendini rahatça ifade etmesini sağlar. 
Samimi bir bağ kurmak, ilişkilerde 
güveni artırır. Derin içerikli konuş-
malar sana güç verir. 

Bugün kendi gücünü daha net his-
sedebileceğin bir enerji taşıyor. Ata-
cağın küçük adımların bile seni ileri 
taşıdığını fark edersin. İçindeki moti-
vasyon yenilenme isteğini büyütür.

GÜNLÜK yaşamı olum-
suz etkileyen, uykusuzluğa, 
baş ağrısına ve hatta sosyal 
yaşamda performans kay-
bına neden olabilen burun 
tıkanıklığı konusunda Kulak 
Burun Boğaz Uzmanı Op. 
Dr. Erol Demirbaş’tan uyarı 
geldi. Demirbaş, burun tıka-
nıklığının sadece “basit bir 
kış şikayeti” olarak görülme-
sinin hata olduğunu belirtti.

GİZLİ DÜŞMAN
Demirbaş, burun tıka-

nıklığının sanılandan ciddi 
bir sorun olduğunu vurgu-
layarak, “Burun tıkanıklığı 
yaşayan birçok kişi zaman-
la buna alıştığını düşünü-
yor; ancak bu durum aslın-
da vücudu sürekli yoran bir 

süreçtir. Kaliteli uyku uyu-
yamayan, ağızdan nefes 
almak zorunda kalan bir 
kişinin günlük yaşam enerji-
si de ciddi ölçüde düşüyor” 
dedi. 

Demirbaş, burun tıkanık-
lığının tek bir nedenle orta-
ya çıkmadığını, doğru teşhis 
konulmadan yapılan teda-
vinin geçici olacağını ifade 
etti: Demirbaş, “Alerjik rinit, 
sinüzit, burun kemiği eğrili-
ği, burun etlerinin büyüme-
si, polipler gibi farklı prob-
lemlere bağlı olarak burun 
tıkanıklığı gelişebilir. Bazı 
hastalar spreyle düzelebilir-
ken, bazı hastalarda cerra-
hi müdahale gerekebilir. Bu 
nedenle muayene şarttır” 
şeklinde konuştu. İHA

NÖROLOG Prof. Dr. Caner 
Feyzi Demir, demans ve Alz-
heimer hastalığı hakkında 
açıklamalarda bulundu. Prof. 
Dr. Demir, “Demans, hafı-
za, iletişim, problem çözme 
ve davranışları etkileyen bir 
bilişsel gerileme tablosudur. 
En sık görülen türü, Alzhe-
imer hastalığıdır. Demans, 
erken dönemlerde unutkanlık 
ve yön bulma güçlüğü ile baş-
lıyor. Orta evrelerde iletişim 
bozuklukları ve kişisel bakım 
sorunları öne çıkıyor. İleri 
evrede ise tanıdıkları tanı-
yamama, yürüme ve yutma 
güçlükleri yaşanıyor. Tanı-
da mini mental test, biyo-
kimyasal incelemeler ve nöro 
görüntüleme yöntemleri kul-

lanılıyor’’ dedi.

SİGARAYI BIRAKIN
Demir ‘’Demansın birçok 

türü, tedavi edilemiyor ancak 
ilaçlar ve çevresel düzenleme-
lerle semptomlar, kontrol altı-
na alınabiliyor. Risk azaltma-
da sigarayı bırakmak, düzenli 
egzersiz, kaliteli uyku, sos-
yal ve bilişsel aktiviteler ile 
tansiyon, diyabet ve koleste-
rol kontrolü önemlidir. Beslen-
mede vitamin-mineral açısın-
dan zengin ve düşük tuz-şeker 
içeren bir diyet faydalıdır. 
Demans şüphesi olan bireyle-
rin düzenli olarak nöroloji ve 
psikiyatri uzmanları tarafından 
takip edilmesi gerekiyor” diye 
konuştu. İHA

Tıkanan burun
enerjinizi çalar

Demans riskini 
sporla azaltın

ATEŞLENEN ÇOCUĞA

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRK

Gelişme 
çağında-
ki çocuk-
ların psi-
kolojisini 

bozan 
boy kı-

salığı so-
rununa 

‘manye-
tik çivi’ 

gibi yön-
temlerle 
çare bu-
lunuyor



İ
ÇİŞLERİ Bakanı AliYerlikaya NSos-
yal’deki hesabından yaptığı paylaşım-
da, dün polis ekiplerince 81 ilde “alkol-

lü içki kaçakçılığı ve sahteciliğine” yönelik 
operasyonlar düzenlendiğini belirtti.

Operasyonlarda 119 bin 564 şişe ile 2 
bin 792 litre kaçak/sahte alkollü içki, 48 
bin 425 litre etil alkol, 874 alkol aroması 
ele geçirildiğini aktaran Yerlikaya, 12 yasa 
dışı imalathanenin deşifre edildiği ve 169 
şüpheli hakkında adli işlem uygulandığı 
bilgisini verdi.

Yerlikaya, “alkollü içki kaçakçılığı ve 
sahteciliğine” yönelik son 1 ayda yapılan 
operasyonlar hakkında da şu bilgileri pay-
laştı: “Cumhuriyet başsavcılıklarımız ile 
Emniyet Genel Müdürlüğü KOM Başkan-
lığımız koordinesinde, il emniyet müdür-
lükleri KOM şube müdürlüklerince yapı-
lan çalışmalar sonucu son 1 aydır devam 
eden operasyonlarımızda 151 bin 800 şişe 
kaçak ve sahte alkollü içki, 91 bin 100 litre 
etil alkol ile 10 bin 448 litre kaçak ve sahte 
alkollü içki ele geçirdik. 

29 yasa dışı alkollü içki imalathanesi-
ni deşifre ettik. 528 şüpheli hakkında adli 
işlem yapıldı. Sahte alkol üretimine yöne-
lik operasyonlarımızı 81 ilimizde aralık-
sız sürdürüyoruz. Lütfen şüpheli durum-
ları 112 Acil Çağrı Merkezimize bildirin. 
Biz gereğini yaparız. Emeği geçenleri tebrik 
ediyorum.” AA

İ
STANBUL Cumhuriyet Baş-
savcılığınca yürütülen soruş-
turmada, Sermaye Piyasa-
sı Kurulu (SPK) raporlarıyla, 
bazı hisse senetlerinde spekü-

lasyon yapılarak yapay fiyat hare-
ketleri oluşturulduğu tespit edildi.

Soruşturma kapsamında eski 
futbolcu Gökhan Gönül ve sihir-
baz Aref Ghafouri dahil 12 şüpheli 
gözaltına alındı.

Şüphelilerin emniyetteki işlem-
leri tamamlandı ve sağlık kontrol-
lerinin ardından Çağlayan’daki 
İstanbul Adliyesi’ne sevk edildi.

 8 ŞÜPHELİ TUTUKLANDI
 Savcılıktaki işlemlerinin ardın-

dan sulh ceza hakimliğine gön-
derilen şüpheliler Gökhan Gönül 
ve Cemal Çetinkaya “konutu terk 
etmeme” ve “yurt dışına çıkış yasa-
ğı” şeklindeki adli kontrol şartıyla 
serbest bırakıldı.

Tutuklanma talebiyle sulh ceza 
hakimliğine sevk edilen 10 şüp-
helinin de işlemleri tamamlan-
dı. Hakimlik, Aref Ghafouri’nin de 
aralarında bulunduğu 8 şüpheli-
nin tutuklanmasına karar verirken 
2 şüpheli hakkında ise adli kontrol 
tedbiri uygulandı.

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılı-

ğından yapılan açıklamada, Borsa 
İstanbul pay piyasasında işlem 
gören sermaye piyasası araçların-
da, işlem hacmi ve hisse fiyatında 
hayatın olağan akışına aykırı dal-
galanmalar yaşandığı, yapay yük-
selişlerin küçük yatırımcıyı zarara 
uğrattığı yönünde tespitler yapıldı-
ğı belirtilmişti.

Açıklamada, İstanbul merkezli 
Antalya, Samsun, Ankara ve Kah-
ramanmaraş’ta 25 kişinin, Avrupa 
Yatırım Holding AŞ hisselerinde 
manipülatif eylemlerde bulunduk-
larının tespit edildiği ve bu kişiler 
hakkında “suç işlemek amacıyla 
örgüt kurma” ve “piyasa dolandırı-
cılığı” suçlarından soruşturma baş-
latıldığı kaydedilmişti.

SORUŞTURMA DERİNLEŞEREK 
DEVAM EDİYOR

Soruşturma kapsamında, şüp-
heliler Onur Yılmaz, Mehmet Yıl-
maz, Emre Kızılırmak, Erol Demir, 
Osman Özsoy, Suat Hamarat ve 
Sebahattin Azizağaoğlu’nun ceza-
evinde tutuklu bulundukları ifade 
edilen açıklamada, eski futbol-
cu Gökhan Gönül, Aref Ghafouri, 
Bedri Erdoğan, Cemal Çetinkaya, 
Furkan Koçak, Alper Atalay, İlker 

İlhan, Muhammet Erdoğan, Murat 
Ağcabağ, Murat Güler, Emrul-
lah Şalk, Akif Koç’un ise gözaltına 
alındığı bildirilmişti.

Açıklamada, 6 şüpheli hakkın-
da ise yakalama kararı çıkarıldığı, 
arama ve el koyma adli işlemleri-
nin devam ettiği bilgisi verilmişti.

GÖZALTINA ALINAN İSİMLER
 Soruşturma kapsamında, şüp-

heliler Onur Yılmaz, Mehmet Yıl-
maz, Emre Kızılırmak, Erol Demir, 
Osman Özsoy, Suat Hamarat ve 
Sebahattin Azizağaoğlu’nun ceza-
evinde tutuklu bulundukları ifade 
edilen açıklamada, eski futbol-

cu Gökhan Gönül, Aref Ghafouri, 
Bedri Erdoğan, Cemal Çetinkaya, 
Furkan Koçak, Alper Atalay, İlker 
İlhan, Muhammet Erdoğan, Murat 
Ağcabağ, Murat Güler, Emrul-
lah Şalk, Akif Koç’un ise gözaltına 
alındığı bildirilmişti. Açıklamada, 
6 şüpheli hakkında ise yakala-
ma kararı çıkarıldığı, arama ve el 
koyma adli işlemlerinin devam 
ettiği bilgisi verilmişti. Sermaye 
Piyasası Kurulu (SPK), bir hisse-
de yapılan işlemler nedeniyle ara-
larında Aref’in de bulunduğu 16 
kişi hakkında daha önce suç duyu-
rusunda bulunmuş ve işlem yasağı 
getirmişti. AA-İHA

İ

Borsa İstanbul (BİST) pay piyasasındaki bazı işlemlerde manipülasyon 
yapıldığı iddiasıyla gözaltına alınan eski futbolcu Gökhan Gönül’e ev 
hapsi cezası verildi. Sihirbaz Aref Ghafouri dahil 8 şüpheli ise tutuklandı
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KÜTAHYA’DA yoğun 
sis nedeniyle görüş 
mesafesinin düştüğü 

yolda hız yapan otomobi-
lin tıra arkadan çarpma-
sı sonucu 2’si kadın 4 kişi 
hayatını kaybetti. Kütah-
ya-Tavşanlı çevre yolun-
daki Bölücek Kavşağı’nda, 
36 yaşındaki Veli Yücel 
idaresindeki otomobil, 
M.Y.’nin kullandığı küspe 
yüklü tıra arkadan çarptı.

Olay yerine sağlık, itfa-
iye ve polis ekipleri sevk 
edildi. Ekipler, sürü-
cü Yücel ve otomobildeki 

Fas uyruklu 20 yaşındaki 
Baldrael Alaoıu ile kimli-
ği henüz belirlenemeyen 
biri kadın 2 kişinin hayatı-
nı kaybettiğini belirledi. 

İtfaiye ekiplerinin sıkış-
tıkları otomobilden çıkar-
dığı 4 kişinin cenazesi, 
Kütahya Şehir Hastanesi 
morguna götürüldü.

Polis, kazanın yoğun 
sis ve aşırı hızdan kaynak-
landığı ihtimali üzerinde 
duruyor. Ekipler hayatını 
kaybeden 4 kişinin cena-
zelerini araçtan güçlükle 
çıkardı. AA

Sisli havada katliam 
GİBİ KAZA: 4 ÖLÜ

MANİSA Büyükşehir Belediye Başkanı 
Ferdi Zeyrek’in elektrik akımına kapıla-
rak hayatını kaybetmesi ve Nurcan Zey-
rek’in de eşini kurtarmaya çalışırken 
yaralanmasına ilişkin davanın ilk duruş-
ması bugün başlayacak.

Manisa 5. Ağır Ceza Mahkemesinde 
görülecek davada, 2’si tutuklu 10 sanığın, 
“taksirle bir kişinin ölümüne ve bir kişi-
nin yaralanmasına neden olma” suçun-
dan 2’şer yıldan 15’er yıla kadar hapisle 
cezalandırılmaları talep ediliyor.

Sanıkların kusurlarına yer verilen iddi-
anamede, tadilat ruhsatında “süs havu-
zu” olarak yer alan havuzun elektrome-
kanik tesisatını üstlenen tutuklu sanık 
N.B’nin gerekli projelendirme ve yetkin-
lik belgeleri bulunmadığı halde tesisatı 
yaptığı öne sürüldü.

Sanığın ayrıca CE (sağlık ve güvenlik 
işareti) uygunluk beyanı olmayan ekip-
manlar kullandığı, makine dairesinde su 
tahliyesine yönelik tedbirleri almadığı ve 
elektrik panosunu yetkisiz şekilde monte 
ettiği belirtilen iddianamede, elektrik 
motorunun bakımını yapan tutuklu sanık 
H.İ’nin ise yetkinlik belgesi olmadan 
pompayı söktüğü, motor tamirini tek-
nik gerekleri gözetmeden gerçekleştirdiği, 
ıslak ortamda çalışacak pompayı gerek-
li izolasyonları sağlamadan hatalı şekilde 
montajladığı bilgisine yer verildi. AA

Ferdi Zeyrek’in ölümüne 
ilişkin davada 10 sanık 
hakim karşısına çıkacak

GÖKHAN GÖNÜL İÇİN
ADLİ KONTROL KARARI!

Bugün de İlkeli Köşeme çok kıymetli 
bir ismi konuk ederek bir çoğumuzun 
bilmediği bir anısını sizlere iletmek 
istedim. Bu anıdan kıssadan hisse çok pay 
çıkardım ve sizlerin de benim gibi çok pay 
çıkaracağınızdan eminim.

Topkapı Sarayı Müdürlüğü’nü yaptığı 
sırada bir gün makamında otururken açık 
pencereden bir kumru kuşunun içeriye 
girip avizeye konduğunu gördü. 

Hiç kıpırdamadı ve öylece bekledi. 
Kuş biraz etrafa bakındıktan sonra uçtu 

ve birkaç dakika sonra yanında başka bir 
kuş ile birlikte gelip yine avizeye kondular. 

O yine oturduğu yerde hiç kıpırdamadı 
ve iki, üç gün içinde kuşlar ağızlarında 
getirdikleri dal parçaları ile yuvalarını 
yapmıştı bile. Kumrular onu görüyor, 
ürkmüyor, fakat odaya dışarıdan biri girince 
hemen pencereden uçup gidiyorlardı. Bu 
durumu fark etti ve hemen makam odasının 
karşısındaki daha küçük bir odaya yerleşti. 

Günler sonra ziyaretine gelen gazeteci 
Savaş Ay bu durumu haber yapınca, 
Ankara’dan telefonlar yağdı. Her gelen 
telefonda “Kuşları kovun, pencereyi 
kapatın, odayı da temizletin” emirleri 
geliyordu. “En azından yumurtalar çatlasın, 
sonra alıp bir yere koyarız” dediyse de 
dinletemedi. En sonunda “Ben yuvayı 
almam, siz beni görevden alın” dedi. 

Bu lafından 1 gün sonra kuşlar hisseder 
gibi kendiliğinden odayı terk etmişti. O 
ise bu hareketiyle hem devletten hem de 
halktan alkış almıştı. O kişi, trafik kazasında 
hayatını kaybeden Kültür ve Turizm Bakan 
Yardımcısı, Türk Tarih Profesörü Dr. Ahmet 
Haluk Dursun’du. Anılarına bir de şunu 
eklemişti; “Bana yuvayı yık, odana geç” 
diyenlerin hiçbiri makamında kalamadı 
ama ben Ankara’ya bakan yardımcısı ve 
Müsteşar olarak gittim. Biz bu makamlarda 
kalıcı değiliz, kuşlar ise hep uçmaya ve 
yuvalar kurmaya devam edecek. 

Prof. Dr. Ahmet Haluk Dursun;
Böylesi güzel bir adamı kaybettik.
Saygıyla ve Rahmetle anıyorum.
İlkeli Söz; Ömer Hayyam’dan gelsin. 

Oluruna bırak her şeyi bak neler neler olur. 
Bahar biter kış olur. 

Gün biter gece olur. Söz biter sükût olur. 
Zenginlerde metelik, Güzellerde cemâl,  
Güçlülerde kuvvet kalmaz olur. Hayaller 
kaybolur. Ümitler yok olur. 

Hayat bazen boş olur, saçma olur, 
çekilmez olur, yalan olur. Gün gelir ki sen 
bakmazken her şey hallolur. 

Ve öyle bir gün gelir ki: Hayat biter son 
olur. Gün artık gelmez olur.

BİR KIYMETLİ 
ADAM...

İLKELİ 
KÖŞE

İlke Duyan

YILBAŞI ÖNCESİ KAÇAK VE
SAHTE İÇKİ OPERASYONU!

Erzincan’da yaban 
keçisini avlayan iki 
kişiye 970 bin 827 
lira ceza kesildi
ERZİNCAN’IN Kemah ilçesinde yaban 
keçisini yasa dışı avlayan iki kişiye 
970 bin 827 lira ceza kesildiği bildi-
rildi.

Tarım ve Orman Bakanlığı Doğa 
Koruma ve Milli Parklar (DKMP) 
Genel Müdürlüğünün NSosyal hesa-
bından yapılan paylaşımda, yasa dışı 
avcılıkla mücadelenin devam ettiği 
belirtildi.

Ekiplerin, Erzincan’ın Kemah ilçe-
si Yahşiler köyü yakınlarında kolluk 
kuvvetleriyle birlikte yaptığı denetim-
lerde şüpheli bir aracın durdurulduğu 
aktarılan paylaşımda, şunlar kaydedil-
di: “İki kişinin bulunduğu araçta yapı-
lan aramada, vurulmuş bir yaban keçi-
si ve ikisi yivli olmak üzere üç tüfek 
ele geçirildi. Silahlara el konulurken, 
şahıslara ilgili kanunlar kapsamında 
970 bin 827 lira idari para cezası ve 
tazminat uygulandı. Doğayı ve yaban 
hayatını korumak için denetimlerimiz 
kararlılıkla devam ediyor.” AA

 

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2351537)

YEDİTEPE ÜNİVERSİTESİ
 TARAMALI ELEKTRON MİKROSKOBU (SEM), 
RAMAN MİKROSKOP, NANOPARTİKÜL CİHAZI 

ALIMI İHALE İLANI
İhalenin Adı ve Numarası: Taramalı Elektron Mikroskobu (SEM), Raman Mikroskop, 
Nanopartikül Cihazı Alımı  (202512247)
Usulü, niteliği ve miktarı: Açık İhale, Cihaz alımı, 3 kalem toplam 3 adet
İhale Tarihi ve Saati: 19 Aralık 2025 Cuma Saat:11.00
İhale doküman bedeli: 1.000 (Bin) TL dir. Yeditepe Üniversitesi’nin Yapı Kredi Bankası 
A.Ş. İnönü Caddesi Kurumsal şubesi TR300006701000000073693659 nolu hesabına 
yatırılabilir.
Bankadan alınan ödeme makbuzu ile ihale dokümanı teslim alınabilir.
İsteklilerden talep edilen belgeler https://yeditepe.edu.tr/tr/ihale-duyurulari adresinde 
belirtilmektedir.
İhalenin yapılacağı yer ve ihale dosyası teslim yeri: Yeditepe Üniversitesi Satınalma 
Müdürlüğü,
İnönü Mah, Kayışdağı Cd. No:326A, 34755 Ataşehir /İstanbul
İhale dosyası son teslim tarihi ve saati: 19 Aralık 2025 Cuma Saat:10.00

SAHTE İÇKİ OPERASYONU!SAHTE İÇKİ OPERASYONU!
İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, yurt genelin-
de “alkollü içki kaçakçılığı ve sahteciliği-
ne” yönelik operasyonlarda 169 şüpheli 
hakkında adli işlem başlatıldığını bildirdi.
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ŞEVKET ARSLAN

11 SAĞLIK SENDİKASINDAN ORTAK AÇIKLAMA:

İSTANBUL Tabip Odası’nın öncü-
lüğünde düzenlenen basın açıkla-
masında, ASM çalışanlarının perfor-
mansa dayalı ücret kesintileri, yeni 
yönetmelikle ortaya çıkan iş güven-
cesi kayıpları, deprem riski taşıyan 
binalar ve vatandaşlara ayrılan süre-
nin yetersizliği konuları ele alındı.

Toplantıda konuşan İstanbul 
Tabip Odası Aile Hekimliği Uzma-
nı Dr. Olcay Bengi Bozkurt, bir yıl 
önce yürürlüğe giren yeni yönetme-
liğin, aile hekimleri ve ASM çalışan-

ları üzerinde ciddi maddi ve 
çalışma koşulu baskısı oluş-
turduğunu belirtti. Dr. Boz-
kurt, yönetmelik değişikli-
ği ile vatandaşların daha çok 
hastaneye yönlendirildiği-
ni ve bu durumun hem sağ-
lık hizmetinde verimliliği 
hem de maliyetleri etkiledi-

ğini vurguladı: “Sağlık Bakanı bir yıl 
önce yeni sistem ile aile hekimleri-
mizin vatandaşlara ayıracağı süreyi 
artırdık demişti. Ancak uygulamada 

süre artmadı, muayene sayısı arttı. 
Bu şartlarda vatandaşımıza nasıl 
daha fazla zaman ayırabiliriz?” 

3 ASM’DEN BİRİ DEPREME 
DAYANIKSIZ

Toplantıda, İstanbul’daki bazı Aile 
Sağlık Merkezlerinin deprem riski 
taşıdığı ifade edildi. Çevre ve Şehir-
cilik Bakanlığı’nın Temmuz 2025 
değerlendirmesine göre, şehirde-
ki ASM’lerin yaklaşık üçte biri 1999 

depremi öncesinde yapılmış ve daya-
nıksız binalarda hizmet veriyor. Ayrı-
ca 600’e yakın ASM’in olası bir dep-
rem sonrası çalışamayacağı belirtildi.

HEM ÇALIŞANLAR HEM 
VATANDAŞLAR MAĞDUR

Birlik ve Dayanışma Sendikası 
Genel Başkanı Dr. Ahmet Mehlepçi 
ise yönetmeliğin hem halkın hem de 
ASM çalışanlarının sağlığını etkile-
diğini belirterek, eksik yapılan ASM 

yatırımlarını ve HPV aşısı eksikliği-
ni eleştirdi. Haklarımız için burada-
yız diyen Dr. Mehlepçi, taleplerini 
şu sözlerle özetledi:

* Performansa dayalı kriter içer-
meyen, emekliliğe yansıyacak tek 
kalem maaş,

* Güvenli, donanımlı, depreme 
dayanıklı ASM binaları,

* Baskı ve keyfi uygulamaların 
sona ermesi,

* Vatandaşlara hak ettiği koruyu-
cu sağlık hizmetinin sunulabilmesi.

ZİYARET sıra-
sında Erhan 
Güzel, mer-
kezlerde veri-
len eğitim 

faaliyetlerini yerinde 
inceledi ve eğitmenler-
den uygulamalar hak-
kında bilgi aldı. Her 
bireyin eşit haklara sahip olma-
sı gerektiğini vurgulayan Güzel, 
belediye olarak bu yöndeki proje-
lerin kararlılıkla devam edeceği-
ni ifade etti.

Daha sonra düzenlenen spor 
etkinliğinde öğrencilerle birlikte 
vakit geçiren Güzel, onların hem 
fiziksel hem sosyal gelişimleri-
ne katkı sağlayan aktivitelerde yer 
aldı. Gün boyunca yapılan etkin-
liklerde engelli bireylerin toplum-
sal hayatta desteklenmesi gerekti-
ği bir kez daha hatırlatıldı.

3 Aralık Dünya Engelliler Günü’nde Çatalca Belediye Başkanı Erhan Güzel, ilçedeki 
rehabilitasyon merkezlerini ziyaret ederek öğrenciler ve eğitmenlerle bir araya geldi

HER BİREY EŞİT 
HAKLARA SAHİP OLMALI

İstanbul’daki Aile Sağlık Merkezi (ASM) hekim ve çalışanları, hak kayıpları ve sağlık hizme-
tindeki eksiklikleri gündeme taşımak için 11 sendika ile birlikte basın açıklaması yaptı

HAKLARIMIZ
İÇİN BURADAYIZ

SELDA
İBİŞ ŞANLI

SENAY 
GÜNCAVAR



TİCARET Bakanı Ömer Bolat, “Enf-
lasyon hedeflerinden taviz verme-
den, fiyat istikrarına ve gıda arz 

güvenliğine katkı sağlayacak, üreticiyi ve 
tüketiciyi gözetecek tüm tedbirler bütün-
cül şekilde uygulanmaya devam edile-
cektir.” ifadesini kullandı.

Makroekonomide olumlu gelişmele-
rin hızlanarak güçlendiğini vurgulayan 
Bolat, “Büyüme, yatırımlar, istihdam, 
ihracat ve sektörel güven endekslerinde-
ki olumlu artışlar, enflasyon cephesin-
den de gelen olumlu ve ümit verici veri-
lerle güçlendi. Son 48 ayın en düşük 
enflasyon verisi, gerek tüketici enflasyo-
nu, gerekse gıda ve hizmetler enflasyonu 
ile üretici fiyatları enflasyonunda aşağı 
yönlü gerileme devam ediyor. Önümüz-
deki yıl, enflasyon oranında 20’li rakam-
ların en alt seviyesine inmeyi hedefliyo-
ruz.” değerlendirmesinde bulundu.

Bolat, kasımda aylık enflasyonun 
yüzde 0,87 ile son 30 ayın en düşük 
seviyesinde gerçekleştiğini, böylece yıl-
lık enflasyonun kasımda son 48 ayın en 
düşük seviyesi olan yüzde 31,07’ye geri-
lediğine dikkati çekerek, 2023 Mayıs tepe 
noktasına göre enflasyonun 44,4 puan 
düştüğünü ifade etti.

Gıda fiyatlarının aylık yüzde 0,69 düş-

tüğünü, yıllık enflasyonun son 48 ayın 
en düşük seviyesi olan yüzde 27,44’e 
gerilediğini belirten Bolat, hizmetler 
grubunda yıllık enflasyonun kasımda 
bir önceki aya göre 0,23 puan azalarak, 
yüzde 44,21 ile son 43 ayın en düşük 
seviyesinde gerçekleştiğini bildirdi. AA
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TCMB Başkanı Karahan, 
İstanbul’da “Para Politi-
kası ve Makroekonomik 
Görünüm” başlıklı bir 

sunum gerçekleştirdi.
Reel sektörle güçlü iletişim-

leri bulunduğunu belirten Kara-
han, “2013 yılından bu yana 
farklı sektör ve ölçeklerden fir-
malarla yüz yüze görüşme-
ler yapıyoruz. Türkiye genelin-
de 2025 yılında 2 bin 505, son 
5 yılda toplamda 14 bin 705 fir-
mayla görüştük.” bilgisini pay-
laştı.

Karahan, elde edilen nite-
likli ve zamanlı bilgileri karar 
alma süreçlerinde kullandıkları-
nı vurguladı. Konjonktürel geliş-
melerin yanı sıra yapısal sorun-
lar hakkında bilgi edindiklerini bildiren 
Karahan, “Reel sektör temsilcileriyle çift 
yönlü iletişim kuruyoruz. İletilen beklen-
ti ve önerileri ilgili kamu kurumlarıyla 
paylaşıyoruz.” diye konuştu.

“FİYAT İSTİKRARI, KALICI VE GENELE 
YAYILAN REFAH ARTIŞI SAĞLAYACAK”

Karahan, rezervlerde 118 milyar dolar 
artış sağlandığını, 143 milyar dolara ula-
şan Kur Korumalı Türk lirası Mevduat ve 
Katılma Hesapları (KKM) bakiyesinin 1 
milyar doların altına indiğini bildirdi.

Fiyat istikrarının sağlanması amacı 
doğrultusunda aldıkları mesafeyi önem-
sediklerini dile getiren Karahan, hem 
kısa dönem göstergelerin hem orta vadeli 
görünümün dezenflasyonun sürdüğünü 
ve süreceğini gösterdiğini kaydetti.

Karahan, beklentileri kalıcı olarak 
çıpalamak için sıkı para politikası duru-
şunu sürdüreceklerini söyledi.

Ekonomideki büyüme devam eder-
ken sektörel dönüşümün de görüldü-
ğünü belirten Karahan, “Fiyat istikrarı, 
kalıcı ve genele yayılan refah artışı sağla-
yacak.” dedi.

Karahan, yüksek enflasyonun maliye-
tinin büyüme ve yatırımlarda istikrarsız 
seyir, alım gücünde düşüş ve verimlilik-
te azalış olduğunu vurguladı.

Fiyat istikrarının sürdürülebilir büyü-
me, alım gücü ve verimlilik açısından 
önemli olduğunu anlatan Karahan, “Top-
lumsal refaha en büyük katkıyı, fiyat 
istikrarını sağlayarak sunacağız.” ifadesi-
ni kullandı.

Karahan, fiyat istikrarının yatırım ve 
üretim ortamını iyileştirdiğini kaydetti.

Enflasyondaki düşüşün talepte den-
gelenme, fiyatlama davranışlarında nor-
malleşme ve beklentilerdeki iyileşme 
yoluyla düştüğünü aktaran Karahan, enf-

lasyondaki düşüşte önemli mesafe kat 
edildiğini dile getirdi.

Karahan, enflasyonda Mayıs 2024’ten 
bu yana genele yayılan bir gerileme 
görüldüğünü belirterek, dezenflasyonun 
yavaşlasa da sürdüğünü bildirdi.

Kira ve eğitim kalemlerinin hizmet 
enflasyonunu yukarı çektiğini aktaran 
Karahan, maliyet artışlarının gerilediğine 
dikkati çekti.

Fatih Karahan, tüketici ve firmala-
rın enflasyon beklentilerinin de gerileme 
eğilimine girdiğini vurguladı.

“FAİZ İNDİRİMLERİ ANCAK 
ENFLASYON KONTROL 

ALTINDAYKEN ETKİLİ OLABİLİR”

Kredi faizlerinin enflasyon ve enflas-
yon beklentilerinden etkilendiğini anla-
tan Karahan, “Faiz indirimleri ancak enf-
lasyon kontrol altındayken etkili olabilir. 
Enflasyon beklentileri iyileştikçe kredi 
ve tahvil faizleri gerilemektedir. Politika 
faizindeki gerileme piyasa faizlerine yan-
sımaktadır.” görüşlerini paylaştı.

Uzun vadeli kredilerin payının sıkı-
laşma döneminde arttığını bildiren Kara-
han, şunları kaydetti: “Fiyat istikrarı 
sağlanana kadar sürdürülecek sıkı para 
politikası duruşu, talep, kur ve beklen-
ti kanalları üzerinden dezenflasyon süre-
cini güçlendirecektir. Kurul politika fai-
zine ilişkin atılacak adımları, enflasyon 
gerçekleşmelerini, ana eğilimini ve bek-
lentilerini göz önünde bulundurarak ara 
hedeflerle uyumlu biçimde dezenflasyo-
nun gerektirdiği sıkılığı sağlayacak şekil-
de belirleyecektir. Adımların büyüklü-
ğü, enflasyon görünümü odaklı, toplantı 
bazlı ve ihtiyatlı bir yaklaşımla gözden 
geçirilmektedir. Enflasyon görünümü-
nün ara hedeflerden belirgin bir biçim-
de ayrışması durumunda para politikası 
duruşu sıkılaştırılacaktır.” AA

KARAHAN: SIKI VE DİK 
DURUŞUMUZ SÜRECEK

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) Başkanı Fatih 
Karahan, “Fiyat istikrarı sağlanana kadar sürdürülecek 
sıkı para politikası duruşu, talep, kur ve beklenti kanalları 
üzerinden dezenflasyon sürecini güçlendirecektir” dedi...

Bolat:  Enflasyon hedeflerinden 
taviz vermeden tedbirlere devam

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2347558)

2026 YILI RESMİ PLAKALI ARAÇ, İŞ MAKİNESİ 
TAMİR VE BAKIM HİZMET ALIM İŞİ

2026 YILI RESMİ PLAKALI ARAÇ, İŞ MAKİNESİ TAMİR VE BAKIM HİZMET ALIM İŞİ hizmet alımı 4734 
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/2157450

1- İdarenin
1.1. Adı : KAĞITHANE BELEDİYE BAŞKANLIĞI DESTEK 

HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Merkez Mah. Lalezar Sok. No:1 Sadabad Hizmet Binası 

Kağıthane/İSTANBUL KAĞITHANE/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02123210953
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 05.01.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin açılacağı) 
adres

: Kağıthane Belediye Başkanlığı Encümen Toplantı Salonu

3- İhale konusu hizmet alımının
3.1. Adı : 2026 YILI RESMİ PLAKALI ARAÇ, İŞ MAKİNESİ TAMİR VE BAKIM HİZMET 

ALIM İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 82 Adet Araç İçin 1733 Adet Yedek Parça ile Muhtelif Araç ve İş Makinesi 
Alet ve Ekipmanların Tamir ve Bakım işi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari 
şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: Kağıthane Belediye Başkanlığı

3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 300(Üçyüz) gündür
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün içinde işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve 
belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka 
arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilanço bilgileri:
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar/kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olduğunu, b) Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/
toplam aktif) en az 0,15 olduğunu,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olduğunu ve belirtilen üç kriterin 
birlikte sağlandığını göstermek üzere yıl sonu bilanço belgelerine ilişkin bilgileri belirtebilirler.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerine ilişkin bilgileri 
sunabilirler. Bu takdirde, son iki yılın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp 
sağlanmadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait belgelerini sunmayanlar, iki önceki yıla ait 
belgelerini sunabilirler. Bu belgelerde yeterlik kriterini sağlayamayanlar ise iki önceki yılın belgeleri ile üç önceki 
yılın belgelerini sunabilirler. Bu durumda, belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden 
yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
a) İhalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait toplam ciroyu gösteren gelir tablosu,
b) Hizmet işleri ile ilgili ciro tutarını gösteren belgeler,
Bu belgelerden birinin sunulması yeterlidir.
Toplam cironun teklif edilen bedelin %25’inden, hizmet işleri ile ilgili cironun ise teklif edilen bedelin %15’inden 
az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere ilişkin belgeyi sunan istekli 
yeterli kabul edilir.
Bu kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerini sunabilirler. Bu takdirde son iki yılın 
parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanamadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait gelir tablosunu sunmayanlar, iki önceki yılın 
gelir tablosunu sunabilirler. Bu gelir tablosunun yeterlik kriterini sağlayamaması halinde, iki önceki yılın ve üç 
önceki yılın gelir tabloları sunulabilir. Bu durumda, gelir tabloları sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması 
üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve teklif edilen 
bedelin % 50 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren 
belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla 
hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda 
temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde 
bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından 
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu 
şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen 
işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin 
ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması 
halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gereğince 
sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
İş Yeri Açma ve Çalıştırma Ruhsatı
Servis sözleşmeleri bilgileri
4.3.3. Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
“Kamuda ve/veya Özel Sektörde Muhtelif Araç ve İş Makinası Alet ve Ekipmanların Tamir ve Bakım İşi” yapmış 
olmak benzer iş olarak kabul edilecektir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve 
e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi yatların çarpımı 
sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale 
yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat 
vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80
Teklifi  sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.



AVRUPA Birliği (AB) 
Komisyonu, Rusya’yı kara 
para aklama ve terörizmin 

finansmanıyla mücadele çerçeve-
lerinde stratejik eksiklikleri oldu-
ğu iddiasıyla yüksek riskli ülke 
olarak sınıflandırdı.

AB Komisyonu, mali suçlarla 
uluslararası mücadeleyi güçlen-
dirmek amacıyla Rusya’nın yük-
sek riskli yargı bölgeleri listesine 
eklendiğini açıkladı. Açıklama-
da, AB Komisyonunun kamu kay-
naklarından, üye ülkelerin yetki-
li makamlarından ve Avrupa Dış 
İlişkiler Servisi’nden (EEAS) top-
lanan verileri birleştirerek teknik 
bir değerlendirme yaptığına işaret 
edilerek, “Bu değerlendirmede, 
Rusya’nın yüksek riskli üçüncü 
ülke olarak tanımlanma kriterleri-
ni karşıladığı sonucuna varıldı.” 
ifadesi kullanıldı.

Rusya’nın kara para aklama ve 
terörizmin finansmanıyla müca-

dele çerçevelerindeki eksiklikle-
ri nedeniyle kara listeye eklendi-
ğine dikkat çekilen açıklamada, 
karar çerçevesinde finans kuru-

luşlarının Rusya ile ilgili bütün 
işlemlerde daha dikkatli davran-
maları ve özen yükümlülüğüne 
uymaları gerekeceği belirtildi. AA

BİRLEŞMİŞ Milletler (BM) 
Genel Kurulu, Rusya’nın, 
zorla nakledilen veya sınır 

dışı edilen tüm Ukraynalı çocuk-
ların derhal, güvenli ve koşulsuz 
olarak geri dönmesini sağlaması-
nı talep eden kararı kabul etti.

“Ukraynalı çocukların dönü-

şü” başlıklı karar tasarısı, BM 
Genel Kurulu’nda oylandı.

Oylamada 91 ülke “evet” oyu 
kullanırken, 12 ülke tasarıya 
karşı çıktı, 57 ülke de çekimser 
kaldı.

Türkiye, oylamaya katılmayan 
33 ülke arasında yer aldı.

Kabul edilen kararda, Rusya 
Federasyonu’ndan, zorla nakle-
dilen veya sınır dışı edilen tüm 
Ukraynalı çocukların derhal, 
güvenli ve koşulsuz olarak geri 
dönmesini sağlaması talep edildi.

Kararda, ayrıca savaşın çocuk-
lar üzerindeki etkisine dikkat 

çekilerek, özellik-
le 2014 yılından bu 
yana ailelerinden 
ayrı kalan ve Rusya 
tarafından geçici 
olarak işgal edilen 
Ukrayna toprakların-
dan zorla Rusya’ya 
nakledilen tüm 
Ukraynalı çocuk-
lar için derin endi-
şe duyulduğu ifade 
edildi. BM Genel 
Kurul kararlarının 
bağlayıcılığı bulun-
muyor ancak dünya 
kamuoyunun görüşü-
nü yansıtması bakı-
mından önemli görü-
lüyor. AA
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ABD Hava Kuvvetlerinin (USAF) gösteri ekibinde-
ki F-16 tipi bir savaş uçağının Kaliforniya eyaletinin 
güneyinde düştüğü bildirildi. San Bernardino İlçe 
İtfaiye Departmanının açıklamasında ise düşüş önce-
si uçaktan kendini fırlatmayı başaran pilotun, has-
tanede tedavi altına alındığı belirtildi. Açıklamada, 
uçağın Los Angeles’ın yaklaşık 290 kilometre kuze-
yindeki Trona bölgesinde “Kaliforniya’daki kontrol-
lü hava sahası üzerinde” bir eğitim görevine katıldığı 
aktarıldı. Savaş uçağının düşüş sebebinin araştırıl-
ması için çalışmaların sürdüğü bildirildi. AA

ABD Hava Kuvvetlerinin gösteri uçağı düştü

DEVLET televizyonu 
VTV’de yayımlanan bir 
etkinlikte konuşan Madu-
ro, Trump ile yaptığı tele-

fon görüşmesinin “samimi” bir 
havada gerçekleştiğini söyledi. 
Venezuela Devlet Başkanı Madu-
ro, şu ifadeleri kullandı: “Evet 
Sayın Başkan Trump ile bir tele-
fon görüşmesi gerçekleştirdik. 
Görüşmenin tonunun saygı çerçe-
vesinde, hatta samimi bir havada 
tamamlandığını ifade etmek iste-
rim. Eğer ABD Başkanı ile Vene-
zuela Devlet Başkanı arasındaki 
görüşme, saygıya dayalı bir diya-
loğa doğru atılmış bir adımı tem-
sil ediyorsa, diyaloğa ve diploma-
siye hoş geldiniz diyorum. Çünkü 
biz, diyalog ve barış fırsatları-
nı aramaktan asla vazgeçmeyece-
ğiz.” Maduro, İngilizce ifadelerle 
“Diyaloğa hoş geldiniz, diplo-
masiye hoş geldiniz. Barışa evet, 
savaşa hayır.” diyerek, ABD’ye 
çağrıda bulundu.

TRUMP-MADURO GÖRÜŞMESİ
Trump, gazetecilere yaptığı 

açıklamada, Maduro ile söz konu-
su görüşmenin yapıldığını doğ-
rularken, “Görüşmenin iyi ya da 
kötü geçtiğini söyleyemem.” ifa-
desini kullanmıştı. ABD Başka-
nı Trump’ın, Venezuela Devlet 
Başkanı Maduro’ya “hemen istifa 
ederek ülkeyi terk etmesi gerek-
tiğini” söylediği öne sürülmüştü. 
Miami Herald gazetesinin, görüş-
meye ilişkin bilgi sahibi kaynak-
lara dayandırdığı habere göre, 
Trump ve Maduro arasında geçen 

hafta yapılan telefon görüşmesi 
kısa sürede tıkanmıştı. Kaynaklar, 
Maduro’nun serbest seçimlere 
izin vermesi karşılığında Vene-
zuela ordusunun kontrolünün 
kendisinde kalmasını talep etti-
ğini iddia etmişti. Maduro’nun 
kendisi ve yakın çevresi için de 
“işledikleri iddia edilen suçlara” 
karşı “küresel af” istediğini akta-
ran kaynaklar, Trump’ın ise bu 
talepleri reddettiği ve Maduro’ya 
“kendisi, eşi Cilia Flores ve oğlu-
na (ülkeden) güvenli çıkış imka-
nı sağlanabileceği ancak bunun 
hemen gerçekleşmesi gerektiği” 
mesajını ilettiğini dile getirmişti.

TRUMP’TAN VENEZUELA’YA, 
“YAKINDA KARADAN DA 

(SALDIRILARA) 
BAŞLAYACAĞIZ” TEHDİDİ 

Öte yandan ABD Başkanı 
Trump, Beyaz Saray’da düzenle-

diği bir basın toplantısının ardın-
dan gazetecilerin Venezuela ile 
ilgili sorularını yanıtladı. Trump, 
Venezuela’dan ABD’de ulaştırı-
lan uyuşturucu miktarında kendi 
döneminde yüzde 91 oranın-
da azalma olduğunu kaydederek, 
bunun kendi politikaları sayesin-
de olduğunu savundu. ABD Baş-
kanı, “Peki sizce Maduro sizin 
baskılarınıza karşılık verdi mi?” 
şeklindeki bir soruya, “Bence bu, 
baskının çok ötesinde. Kendisiy-
le kısa bir görüşme yaptım, ona 
bazı şeyler söyledim. Bunun ne 
sonuç vereceğini göreceğiz. Vene-
zuela bize uyuşturucu gönderiyor 
ama aynı zamanda göndermemesi 
gereken insanları da gönderiyor.” 
yanıtını verdi. Trump, Venezuela 
çevresinde “uyuşturucu taşıyan” 
teknelere düzenledikleri saldırı-
lara atıf yaparak, “Yakında kara-
dan da (saldırılara) başlayacağız.” 
dedi. AA

AB, mali suç riski nedeniyle 
Rusya’yı “kara listeye” aldı

BM, Ukrayna’dan zorla çıkarılan çocukların 
geri dönüşünü talep eden kararı kabul etti

Venezuela Devlet Başkanı Nicolas Maduro, ABD Başkanı Trump ile yaklaşık 
10 gün önce telefonda bir görüşme gerçekleştirdiğini teyit etti. Maduro, savaş 
istemediklerini tekrarlarken, Trump karadan da saldırıya geçeceklerini söyledi

MADURO: BARIŞALIM
TRUMP: SALDIRALIM!

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2351630)

İSTANBUL İLİ, FATİH İLÇESİ DAHİLİNDEKİ, 
PARK, YEŞİL ALAN VE MEYDANLARDAKİ 

AYDINLATMALARIN TAMİRATLARININ YAPILMASI İŞİ
İstanbul İli, Fatih İlçesi Dahilindeki, Park, Yeşil Alan Ve Meydanlardaki Aydınlatmaların 
Tamiratlarının Yapılması İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifl er sadece elektronik ortamda 
EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/2196404

1- İdarenin
1.1. Adı : FATİH BELEDİYESİ FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Cerrahpaşa Mah. Samatya Sahil FATİH/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02124531453
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 29.12.2025 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: Cerrahpaşa Mah. Samatya Sahili Sokak no:34/4 
AKSARAY - FATİH / İSTANBUL

3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : İstanbul İli, Fatih İlçesi Dahilindeki, Park, Yeşil Alan Ve 

Meydanlardaki Aydınlatmaların Tamiratlarının Yapılması 
İşi

3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 228 Adet Park ve Meydanlardaki Elektrik Direklerinin, 
Armatürlerin ve Tesisatlarının Tamiratıı Yapım İşidir.   
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: FATİH/İSTANBUL

3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 350 (ÜçyüzElli) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde 

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir 
tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
( D ) ELEKTRİK İŞLERİ BAŞLIĞI ALTINDA YER ALAN V. GRUP: AYDINLATMA  
İŞLERİ  BENZER İŞ OLARAK KABUL EDİLECEKTİR.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Elektrik Mühendisliği

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifl eri açıklama istenilmeksizin 
reddedilecektir.
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YASAK IRK 
KÖPEK

DEMEK!
Köpek eğitim uzmanı Hasan Sa-
ratlı, yasaklı ırk köpeklerin ağız-
lıksız, tasmasız gezdirilmemesi 
ve çocuk parklarına sokulmaması 
gerektiğini belirtti ve “Yaşanabile-
cek saldırılar özellikle çocuklarda 
ölümlere bile neden olabilir” dedi

GAZBİR’DEN yapılan açık-
lamaya göre, Arslan, hanele-
rin doğal gaz kullanımında 
bakım ve onarımın yetki-
li servislere ve zamanın-
da yaptırılması gerektiği-
ni belirterek, projeye aykırı 
tadilatların ölümlü kazala-
ra sebep olabileceğine dik-
kati çekti.

Bazı evlerde onaylı pro-
jeye aykırı olarak iç tesisat-
ta tadilat yapıldığını, banyo, 
yatak odası veya kapa-
lı balkonlara yakıcı cihaz-
ların yerleştirildiğine deği-
nen Arslan, “Bu durumlar, 
ev içine sızan baca gazın-
dan korbonmonoksit zehir-
lenmesiyle ölümlü kaza-
lara sebep olabilmektedir. 
Baca çıkışlarının bağlantıla-
rının çok dikkatli yapılma-
sı gerekiyor. Bacanın, dışarı-
dan yük binmesiyle bağlantı 
yerinden oynaması halinde 
atık gazın evin içine dolma-
sı büyük risk oluşturuyor. 
Bu bağlantıların kullanıcı 
tarafından mutlaka kontrol 
edilmesi gerekiyor.” ifadele-
rini kullandı.

“CAM BALKONLARDA 
BACA ÇIKIŞI 

OLMAMALIDIR”
Arslan, hanelerin büyük 

bir kısmında cam balkonla-
rın ekstra yaşam alanı sağla-
ması nedeniyle tercih edil-
diğini fakat doğal gaz yakıcı 
cihazların atmosfer ile doğ-
rudan bağlantılı çalıştığına 
dikkati çekerek, cam balkon 

yapılan evlerde yakıcı cihaz-
ların bacalarının dış ortam 
ile bağlantısının kesinlik-
le kesilmemesi ve bacala-
rın ilgili servis tarafından 
düzgün şekilde sabitlene-
rek cam balkonların dışına 
çıkarılması gerektiğinin altı-
nı çizdi.

Arslan, bugün itibarıyla 
Türkiye’nin tüm illerinde 73 
milyonun üzerinde nüfusun 
doğal gaza erişim imkanı 
bulunduğunu ve doğal gazın 
Türkiye nüfusunun yüze 
85’inin kapısına ulaştığını 
ifade ederek, günlük hayat-
ta yaygın şekilde kullanılan 
doğal gaza dair tüm ekip-
man ve cihazların bir ömrü 
ve periyodik bakıma ihtiyacı 
olduğu uyarısında bulundu.

“10 MİLYONUN 
ÜZERİNDE ÇAĞRI 

ALIYORUZ”
Arslan, tüm abonele-

rin doğal gaz şebekesinde 
bir arıza veya kaçak olma-
sı halinde veya bulunulan 
ortamda doğal gaz kokusu 
alınması durumunda vakit 
kaybetmeden 7 gün 24 saat 
hizmet veren ücretsiz “Alo 
187 Doğal Gaz Acil Hattı”-
nı araması gerektiğini vur-
guladı.

Arslan, ülke genelinde 
faaliyet gösteren 73 doğal 
gaz dağıtım şirketinin 3 bin 
500’ün üzerinde çağrı mer-
kezi personeliyle 22 milyon 
aboneye hizmet verdiğini 
aktardı. AA

MUĞLA’NIN Milas ilçesinde “ulusal 
öneme haiz sulak alan” olarak tescil edi-
len Tuzla Sulak Alanı’nda göçmen kuş 
yoğunluğu yaşanıyor.

Türkiye’deki önemli sulak alanlar ara-
sında gösterilen Tuzla’ya gelmeye baş-
layan göçmen kuşlar, renkli görüntüler 
oluşturuyor.

Sulak alan, flamingolar başta olmak 
üzere balıkçıl, turna, martı, tepeli peli-
kan, kaz ve ördekleri misafir ediyor.

Çevresindeki zengin bitki örtüsüyle 
dikkati çeken alan, Türkiye’nin önemli 
turizm merkezlerinden Bodrum’a giden 
yerli ve yabancı turistlerin de uğrak yer-
leri arasında bulunuyor.

Öte yandan sıcaklık değişimi, kirli-
lik, akıntı yapısı ve besin yoğunluğu 
gibi nedenlerden çıktığı tahmin edilen 
“deniz marulu” adı verilen yeşil renk-
li deniz yosunlarının da alanın kıyıya 
yakın bölgelerine hakim olduğu dikkati 
çekiyor. AA

Doğal gazda basit 
tedbirler can kurtarır

Milas’taki Tuzla 
Sulak Alanı’nda 
göçmen kuş şöleni

Köpeklerin nasıl yetiş-tirilmesi gerektiğine de değinen Saratlı, “Köpek yetiştirmek çocuk yetiş-tirmek gibidir. Çocuğu çok agresif yetiştirebi-lirsiniz, sakin de yetiş-tirebilirsiniz köpek-
ler de böyle. Yasaklı ırk bile olsa bunlar yavruy-ken güzel yetiştirirse-niz sosyal köpek olur. Eğer dengesiz yetiştirir-seniz dengesiz bir köpek olur. Tamamen yetiştir-me biçimiyle alakalı bir durum bu.” değerlendir-mesini yaptı. AA

ADETA ÇOCUK 
YETIŞTIRMEK GIBI

Google’ın hamleleri OpenAI’ı
HAREKETE GEÇIRDI
ChatGPT’nin sahibi OpenAI, Google’ın Gemini 3 modelinin çıkışının ardından diğer ürün-
lerini geciktirmek pahasına bütün enerjisini ChatGPT’yi geliştirmek için harcayacak.

CİNAYET

KÖPEK eğitim uzmanı 
Hasan Saratlı, Ankara’nın 
Etimesgut ilçesindeki 
bir apartmanda meyda-

na gelen pitbull cinsi bir köpe-
ğin 1,5 ve 5 yaşındaki iki çocuğa 
saldırmasına ilişkin değerlendir-
mede bulundu. Olayın tüm Tür-
kiye gibi kendilerini de üzdüğü-
nü belirten Saratlı, “Sorumluluk 
sahibi olmayan, bilinçsiz köpek 
sahipleri yüzünden iki çocuğu-
muz çok zarar gördü. Bu tür sal-
dırılar ölümlere bile neden olabi-
lir” dedi.

Saratlı, bir köpeğin saldırgan-
laşmasındaki en önemli etkenin, 
sahipleri ve sorumsuzca eğitim 
veren işletmeler olduğunu savun-
du.

Özellikle yasaklı ırk köpekle-
rin, tüm süreçlerinin kayıt altın-
da olması gerektiğini vurgulayan 
Saratlı, “Bunların kontrol altı-
na alınması gerekiyor. Eğitimleri-
nin, satışlarının hepsinin değer-
lendirilmesi gerekiyor. Yasaklı 

ırk köpekler ağızlıksız, tasmasız 
dışarıda, sokakta gezdirilemez. 
Bununla ilgili yönetmelik var. 
Çocuk parklarına, oyun alanla-
rına kesinlikle sokulamaz.” diye 
konuştu. Saratlı, sahipli köpek 
saldırısına ilişkin, şunları kay-
detti: “Köpeklerin kesinlikle bir 
itaat eğitimi alması gerekiyor. 
Temel itaat eğitimi alması gereki-
yor ki daha kontrollü bir şekilde 
gezdirilebilsin. Sahibinin köpeği 
çok iyi değerlendirmesi, gözlem-
lemesi lazım ki köpeğini anlaya-
bilsin. Her köpek farklı davrana-
bilir, çok sakin duran bir köpek 
aniden saldırabilir. Adaptasyon 
eğitiminde sahibin de eğitilmesi 
lazım. Köpek sorumluluğu büyük 
bir sorumluluktur, ‘Aldık bir yere 
koyduk.’ olmaz.”

“KÖPEĞİ ÇOK SALDIRGAN 
BİR HALE GETİREBİLİRSİNİZ”

Koruma amaçlı eğitim iste-
yen köpek sahiplerinin, doğru 
bir tercih yaptığını ifade eden 

Saratlı, agresif kişilik özelliğine 
sahip insanların ise çoğunlukla 
yasaklı ırk köpekleri tercih etti-
ğini, bu cinsleri koruma amaçlı 
değil, “çok saldırgan olsun benim 
komutumla önüne gelen herke-
si ısırsın” diye sahiplendiklerini 
öne sürdü.

Saratlı, köpeklerin doğuştan 
saldırgan olmadıklarını belirte-
rek, “Yasaklı ırklar nihayetin-
de sert köpekler, güçlü köpekler. 
Ama bütün köpekleri psiko-
pat yapabilirsiniz eğitimle. Siz 
verirsiniz bu saldırganlığı, siz 
sorumsuz bir sahipseniz köpeği 
çok saldırgan bir hale getirebilir-
siniz.” şeklinde konuştu. AA

GOOGLE’IN üretken yapay zeka 
aracı Gemini 3’ü kullanıma sun-
masıyla üretken yapay zeka reka-
betindeki yarış yeniden gündeme 
geldi. Üretken yapay zeka ala-
nında Google’ın en büyük raki-
bi olarak görülen OpenAI şirketi 
de yaşanan gelişmelerin ardından 
ChatGPT’yi daha da geliştirme 
ihtiyacı konusunda şirket içinde 
acil durumu ifade eden “kırmızı 
alarmı” vermeye hazırlanıyor.

The Wall Street Journal’de 
yer alan habere göre, yeni Gemi-
ni modelinin bağımsız perfor-
mans testlerinde ChatGPT’nin çok 
önünde yer almasının ardından 
OpenAI Üst Yöneticisi (CEO) Sam 
Altman, şirketin diğer projeleri-
nin geciktirilmesi pahasına tüm 
enerjinin ChatGPT’ye yoğunlaştı-
rılmasını istiyor.

CHATGPT AÇIK ARA ÖNDE
Üretken yapay zeka yarışına 

2022 yılında çok hızlı giriş yapan 
ChatGPT, o tarihten bu yana dün-
yanın en popüler üretken yapay 
zekası ünvanını rakiplerine kap-
tırmadı. Çevrim içi görünürlük ve 

pazarlama platformu olan Sem-
rush’un araştırmasına göre, aylık 
ziyaretçi trafiğine bakıldığında 
ChatGPT’nin diğer yapay zekalara 
karşı büyük üstünlüğü bulunuyor.

Listede Google arama motoru 
101 milyar kullanıcı ziyaretiyle 
zirvede yer alırken, YouTube 47 
milyarla ikinci, Facebook 10 mil-
yarla üçüncü, Instagram 5,7 mil-
yarla dördüncü ve ChatGPT 5,2 
milyarla beşinci sırada yer alıyor. 

Listede ChatGPT’den başka bir 
yapay zeka aracı ise bulunmuyor.

Statcounter’da yer alan bilgile-
re göre, dünyada yapay zeka kul-
lanıcılarının yüzde 81,5’i Chat-
GPT, yüzde 11,05’i Perplexity, 
yüzde 3,07’si Microsoft Copilot ve 
yüzde 2,97’si Google Gemini ter-
cih ediyor. Türkiye’de ise yüzde 
90,2 ile ChatGPT ilk sırada yer 
alıyor, onu yüzde 5,5 ile Google 
Gemini takip ediyor.

Yapay zeka yarışında uzun 
süre ChatGPT’nin gölgesinde 
kalan Google ise ağustos ayında 
piyasaya sürdüğü görüntü işle-
me yapay zekası Nano Banana 
ve geçen ay kullanıma sunduğu 
Gemini 3 ile tüm dikkatleri üze-
rine çekti. Gemini’nin aylık aktif 
kullanıcı sayısını 450 milyondan 
kısa sürede 650 milyona taşımayı 
başarırken, bağımsız performans 
testi Humanity’s Last Exam testin-
de de ChatGPT’yi geride bırakma-
yı başardı.

OPENAI’IN YATIRIMLARININ 
DÖNÜŞÜNÜ 2030’DA ALMASI 

BEKLENİYOR
OpenAI, yazılımın yanında 

veri merkezi ve çip yatırımlarıy-
la da dünya devi olmayı hedef-
lerken, şirketin finansal raporla-
rına göre 2028’e kadar şirketin 
“yıllık büyük zararlar” vereceği 
öngörülürken 2028 için tek yıllık 
zarar tahmini 74 milyar dolar ola-
rak ölçülüyor. Bu arada, şirketin 
yatırımlarının tam anlamıyla geri 
dönüşünü ancak 2030’da alması 
bekleniyor. AA

Parklarda ve kamuya açık alanlarda köpek gezdi-
renlere de değinen Saratlı, “Köpeklerini boşta, tas-
masız ve ağızlıksız gezdirmeyecekler. Eğer yasaklı 
ırksa ağızlık takacaklar, yasaklı ırk değilse tasmasız 
kesinlikle gezdirmeyecekler.” ifadelerini kullandı. AA

Tasmasız kesinlikle gezdirilmez!

Türkiye Doğal Gaz Dağıtıcıları Bir-
liği (GAZBİR) Başkanı Yaşar Ars-
lan, Türkiye’deki 22 milyon abo-
nenin, evlerinde ve iş yerlerinde 

güvenle doğal gaz kullanabilmesi 
için bazı tedbirlerin uygulanması 

gerektiği uyarısında bulundu.

ULUDAĞ’DA etkili olan kar yağı-
şı sonrası virajlı yollar, eşsiz man-
zaralar oluşturdu. Her yıl yerli ve 
yabancı turistlerin yoğun ilgi gös-
terdiği Uludağ’da etkili olan yağış 
nedeniyle oteller bölgesi ve kayak 
pistleri karla kaplandı.

Uludağ’da kar yağışının ardın-
dan beyaz örtüsü ve kıvrımlı yolları 
dronla da havadan görüntülendi. AA

Yol ver Uludağ yol ver bana! BOLU Dağı’nda kara yolu-
nun Abant kavşağı, Baka-
cak, Karanlıkdere ve Sey-
menler mevkisinde sis, görüş 
mesafesini azalttı. Güzerga-
hı kullanan sürücüler yolda 
dikkatli ilerledi. Karayolla-
rı ve trafik ekipleri, sürücü-
leri yakın takip, hatalı solla-
ma ve aşırı hız yapmamaları 
konusunda uyardı. AA

Bolu 
Dağı’nı 

sis
bastı
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satışları elektriklendi
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HER YER BEMBEYAZ 
HAVALAR ÇOK AYAZ

POS cihazlarının yasa dışı 
kullanımı mercek altında

Erzurum, Kars, Ardahan, Ağrı, Van ve Tunceli’de etkili 
olan kar ile özellikle yüksek kesimler beyaza büründü.

TÜRMOB Genel Başkanı İrfan Hüseyin Yıldız, “POS ve benzeri 
ödeme sistemleri bazı sektörlerde kayıt dışı ekonomik faaliyet-

lerde ve suç gelirlerinin aklanmasında kullanılabiliyor” dedi.

Türkiye’de bu yılın 
ocak-kasım döne-
minde elektrikli araç 
satışları geçen yılın 
aynı dönemine göre 
iki katına çıkarak 166 
bin 665’e yükseldi.

TÜRKIYE Serbest Muhasebeci Mali 
Müşavirler ve Yeminli Mali Müşavir-
ler Odaları Birliği (TÜRMOB) Genel 
Başkanı İrfan Hüseyin Yıldız, POS ve 
benzeri ödeme sistemlerinin bazı sek-
törlerde kayıt dışı ekonomik faaliyet-
lerde ve suç gelirlerinin aklamasında 
kullanılabildiğini belirterek, “Suisti-
mallerin önlenmesi amacıyla özellik-
le bankaların verdiği POS cihazlarına 
kullanım limiti uygulanması ve suç 
gelirinin aklanması mevzuatı kapsa-
mında uyumluluk yükümlülüklerinin 
daha sıkı hale getirilmesi önem taşı-
yor.” dedi.

Finansal İstikrar Komitesinin 
dün yapılan toplantısında POS ve 
benzeri ödeme sistemlerinin amaç 
dışı kullanımına yönelik tedbirlerin 
değerlendirilmesi gözleri bu cihaz-
lara çevirdi. TÜRMOB Başkanı Yıl-
dız, bu cihazların yasa dışı kullanı-
mı ve alınabilecek tedbirlere ilişkin 
bilgi verdi.

Söz konusu cihazların kötü niyetli 
kişilerce farklı amaçlarla da kullanı-
labildiğine dikkati çeken Yıldız, “Bu 
sistemlerinin amaç dışı kullanımı-
na yönelik tedbirler gündeme alın-
dı. POS ve benzeri ödeme sistemleri 
bazı sektörlerde kayıt dışı ekonomik 
faaliyetlerde ve suç gelirlerinin akla-
masında kullanılabiliyor. Bu neden-
le, söz konusu ödeme sistemlerinde-
ki potansiyel riskler ve suistimaller 
alınacak tedbirlerle önlenmeye çalı-
şılıyor.” diye konuştu.

Yıldız, özellikle kuyum, koz-
metik ve bakım ürünleri, kuaför-
lük, gıda marketleri, restoran, hazır 
giyim ve konfeksiyon gibi sektörler-
de sıklıkla üçüncü kişilere ait kredi 
kartı kullanıldığını, mal veya hiz-
metten fiilen diğer kişi veya kişile-
rin yararlanabildiğini söyledi.

“BEYAN YOLUYLA İSPAT GÜÇ”
Bu durumun tespitinin kolay 

olmadığını, bunun ancak fiili tespit 
veya yoklamayla belirlenebileceği-
ni vurgulayan Yıldız, şöyle devam 
etti: “Çünkü fiili tespit hariç, beyan 
yoluyla ispat da oldukça güç. Çoğu 
zaman ödeme aracıyla fatura ve 
benzeri vesika arasında tutarsızlık 
bulunuyor. POS’ta kullanılan kredi 
kartı ile sahibi farklı olabiliyor. Bu, 
tutarsız hareketlerin incelenmesiy-
le ödeme sistemindeki amaç dışı 
kullanımı ortaya çıkarabilir. Ayrıca, 
büyük ve sorunlu işlemlerin çoğun-
luğu da özel ve yüksek ödeme limiti 
tayin edilmiş ‘mail order’ yöntemiy-
le yapılabiliyor. Bunların da mal ve 
hizmet hareketiyle uyumu incelen-
melidir.”

Akaryakıt sektöründe de bunun 
önemli sorunlardan biri olması-
na karşın, Ulusal Taşıt Tanıma Sis-
temi’nin kurulması ve aktif hale 
gelmesiyle buradaki problemlerin 
büyük oranda giderildiğini belirten 
Yıldız, POS ve benzeri ödeme sis-
temlerinin kara paranın aklanma-
sında da kullanılan araçlardan biri 
olduğunu ifade etti.

“ÖNEMLİ BİR ADIM”
Özellikle yasa dışı kumar, sanal 

bahis, tefecilik ve dolandırıcı-
lık olaylarında bu sistemlerin yay-
gın kullanıldığını, işe aracılık eden 
işletmelerin çoğu zaman vergi 
yükümlülüklerini yerine getirme 
pahasına suç gelirini aklamaya ara-
cılık edebildiğini dile getiren Yıl-
dız, şunları kaydetti: “Suistimalle-
rin önlenmesi amacıyla özellikle 
bankaların verdiği POS cihazlarına 
kullanım limiti uygulanması ve suç 
gelirinin aklanması mevzuatı kapsa-
mında uyumluluk yükümlülükleri-
nin daha sıkı hale getirilmesi önem 
taşıyor. Finansal İstikrar Komitesi 
toplantısında, özellikle serbest fon-
lar ve para piyasası gibi alanlarda-
ki bu tür kullanımların önlenmesi 
üzerine odaklanıldığı anlaşılmak-
tadır. Komitenin bu konuyu gün-
demine almasını, sadece kayıt dışı-
lığın önlenmesi açısından değil, 
finansal istikrarın korunması ve suç 
gelirlerinin aklanmasıyla mücade-
le açısından önemli bir adım olarak 
görüyoruz.” AA

ERZURUM’DA önce-
ki gün akşam saatlerin-
de başlayan kar sabaha 
etkisini artırdı, yüksek 

kesimleri beyaza bürüdü.
Palandöken Kayak Merke-

zi de yağışın ardından beyaz 
örtüyle kaplandı.

KARS
Kars’ta dünden itibaren ara-

lıklarla devam eden kar yaşamı 
olumsuz etkiliyor.

Bazı vatandaşlar ev ve iş 
yerlerinin önünde birikenleri, 
Kars Belediyesi ekipleri de kal-
dırımdaki karları temizledi.

Sisin de etkili olduğu kentte 
görüş mesafesi düştü.

Sarıkamış ve Akyaka ilçeleri 
ile köyleri kar yağışıyla beyaza 
büründü.

ARDAHAN
Ardahan’da da kar ve soğuk 

hava etkili oluyor.
Kar ile soğuk nedeniyle buz-

lanmanın oluştuğu kentte yer 
yer de sis görüldü.

AĞRI
Ağrı’da gece başlayan sağa-

nak, sabaha doğru yerini kara 
bıraktı.

Etkisini artıran kar yüksek 
kesimler, şehir merkezi ve köy-

leri beyaza bürüdü.
Ekipler karla mücadele 

çalışması başlattı.

TUNCELİ
Tunceli’de de bazı yük-

sek kesimlerde kar yağışı etki-
li oldu.

Kar altında kalan Kırklar, 
Meydan ve Munzur dağları-
nın zirveleri güzel manzaralar 
oluşturdu.

VAN
Van’ın Muradiye ve Çaldı-

ran ilçelerinde kar etkili oldu.
Muradiye’de gece hava 

sıcaklığı, mevsim normalleri-
nin altına düştü.

Etkili olan kar nedeniyle 
ilçe merkezi beyaza büründü.

Güne karla uyanan vatan-
daşlar, araçların üzerinde ve iş 
yerlerinin önünde biriken karı 
temizledi.

Çaldıran’da da kar yağışı 
nedeniyle sürücüler ilerlemek-
te güçlük yaşadı.

Büyükşehir Belediyesi 
karla mücadele ekipleri, kırsal 
mahallelerde karla mücadele 
çalışması başlattı.

Koyun otlatan çobanlar kara 
yakalandı

Çaldıran Ovası ve merada 
küçükbaş hayvanları otlatan 

çobanlar, kar yağışına yaka-
landı.

Kar yağışıyla beyaza bürü-
nen kırsal alanda hayvanları 
otlatmakta zorlanan çobanlar, 
sisin de etkili olmasıyla zor 
anlar yaşadı.

Kar yağışının etkisini sür-
dürdüğü Muradiye ilçesinde 
de sürücüler ilerlemekte zor-
landı, esnaf iş yerlerinin önün-
de biriken karı temizledi. Bazı 
noktalarda ağaç dallarında biri-
ken kar, kartpostallık görüntü-
ler oluşturdu. AA

OTOMOTIV Distribütörleri ve 
Mobilite Derneği (ODMD) verile-
rinden derlenen bilgilere göre, oto-
mobil satışları bu yılın ocak-kasım 
döneminde geçen yılın aynı döne-
mine kıyasla yüzde 10,96 artarak 
938 bin 177, hafif ticari araç satış-
ları da yüzde 7,13 yükselerek 238 
bin 603 oldu.

Söz konusu dönemde Türki-
ye otomobil pazarında 442 bin 650 
benzinli otomobil, 251 bin 992 hib-
rit otomobil satıldı. Dizel otomo-
bil satış sayısı 69 bin 741, otogazlı 
otomobil satış sayısı ise 7 bin 399 
oldu. Sadece elektrikle çalışan tam 
elektrikli otomobil satışları ise 164 
bin 665 olarak kayıtlara geçti.

Benzinli bir jeneratörün batar-
yayı şarj ettiği ve sürüşün elekt-
rik motoruyla sağlandığı “uza-
tılmış menzil” sistemlere sahip 
araçlar da dahil edildiğinde, yılın 
11 ayında elektrikli otomobil satış 
sayısı yüzde 17,8’lik pazar payıy-
la 166 bin 665’e yükseldi. (Uzatıl-
mış menzil otomobiller de Gümrük 
Tarife İstatistik Pozisyonu olarak 
“elektrikli” sınıfında yer alıyor)

Geçen yılın aynı dönemin-
de elektrikli otomobil satışları 83 
bin 298 olmuştu. Böylece bu yılın 
ocak-kasım döneminde elektrikli 
araç satışları geçen yılın aynı döne-
mine göre iki katına çıkmış oldu.

Yılın 11 ayında benzinli otomo-
bil satışlarında yüzde 15,5, dizel-
lerde ise yüzde 18,8 düşüş ger-
çekleşti. Bu dönemde otogazlı 
otomobil satışları yüzde 33,9, hib-
rit otomobil satışları yüzde 71,3 
ve tam elektrikli otomobil satışları 
yüzde 111,4 arttı.

Dizel otomobil satışlarındaki 

azalışın ana nedeninin global üre-
ticilerin dizel otomobil üretimi-
ni sonlandırma sürecinin devam 
etmesi, dolayısıyla pazara yeni 
dizel otomobil sunulmaması oldu-
ğu belirtiliyor.

ELEKTRİKLİ OTOMOBİLLERİN 
PAYI YÜZDE 18’E YAKLAŞTI
Benzinli otomobillerin satışlarda 

geçen yılın ocak-kasım döneminde 
yüzde 62 olan payı, bu yılın aynı 
döneminde yüzde 47,2’ye geriledi. 
Söz konusu dönemde dizel otomo-
billerin payı yüzde 10,1’den yüzde 

7,4’e düşerken, otogazlı otomobil-
lerin payı ise yüzde 0,8 oldu.

Aynı dönemde toplam satışlar-
dan alınan pay, tam elektrikli oto-
mobillerde yüzde 9,2’den yüzde 
17,6’ya, hibritlerde yüzde 17,4’ten 
yüzde 26,9’a yükseldi.

Otomobiller tam elektrikli, uza-
tılmış menzil elektrikli ve hibrit 
olarak ele alındığında toplam paza-
rın yüzde 44,7’sini oluşturduğu, 
toplam satışlarının 418 bin 657’ye 
ulaştığı görüldü. Böylelikle Türki-
ye’de satılan her 10 otomobilden 
4’ü elektrikli ya da hibrit araçlar-
dan oluştu. Aynı dönemde hibrit 
araçlar içerisinde plug-in hibrit 42 
bin 857’lik satışa ulaşarak yüzde 
4,6 paya sahip oldu. Geçen yılın 
aynı dönemine göre artış yüzde 
658,9 olarak gerçekleşti.

Kasım ayında ise toplam 17 bin 
892 “tam elektrikli” otomobil satıl-
dı. Bu otomobillerin kasım ayındaki 
pazar payı yüzde 17,1 olarak hesap-
landı. Aynı ayda 32 bin 263 hibrit 
otomobil satışı gerçekleştirilirken, 
bu araçların pazar payı yüzde 30,8 
olarak kayıtlara geçti. AA
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‘DOĞU EKSPRESI’ ILE
BÜYÜLEYICI YOLCULUK

Ankara-Kars hattında çalışan 
ve kültür turizmindeki 
payı her yıl artan Doğu 

Ekspresi’ni tercih eden 
yolcular unutamayacakları 

bir seyahate çıkıyor

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Öyle Bir Geçer  
	 Zaman Ki

09:00	 Neler Oluyor  
	 Hayatta?

11:00	 Yaprak Dökümü

14:00	 Gelinim Mutfakta

16:45	 Uzak Şehir

18:30	 Kanal D Ana Haber

20:00	 Arka Sokaklar

00:15	 Yerli Dizi

02:30	 Siyah Beyaz Aşk

04:30	 Üç Kız Kardeş

07.30	 İlk Bakış
08.00	 İlker Karagöz ile  
	 Çalar Saat
10.45	 Çağla ile 
	 Yeni Bir Gün
12.30	 Yasak Elma
13.30	 En Hamarat Benim
16.30	 Sakıncalı
19.00	 Selçuk Tepeli ile  
	 NOW Ana Haber
20.00	 Sahtekarlar
22.30	 Ben Leman
01.15	 Sakıncalı
03.45	 Sakıncalı

06:00	 A’dan Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava Durumu
12:00	 Gün Ortası
12:52	 Günün Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün Ekonomisi
18:00	 Ana Haber
20:45	 Akıl Çemberi
01:00	 Gece Haberleri

08:00	 İlk Baskı
10:15	 Bizim Ligler
10:25	 Spor Bülteni
11:00	 Spor Manşet
12:30	 Gün Ortası
14:00	 Spor Stüdyosu
15:30	 Deplasman  
	 Lezzetleri
16:00	 Gündem Futbol
17:30	 Dünyadan Spor
18:00	 Taktik Analiz
19:50	 Fıfa Dünya Kupası  
	 Kura Çekimi Özel
21:00	 Dakika Skor
22:00	 Stadyum
23:30	 Teknik Analiz

06.20	 Kalk Gidelim

09.20	 Adını Sen Koy

10.30	 Alişan İle Hayata  
	 Gülümse

13.15	 Seksenler

14.30	 Kasaba Doktoru

17.45	 Lingo Türkiye

19.00	 Ana Haber

19.55	 İddiaların Aksine

20.00	 Taşacak Bu Deniz

00.15	 Teşkilat

07:00	 Kiralık Aşk

09:30	 Songül ve Uğur ile  
	 Sana Değer

13:30	 Nur Viral ile 
	 Sen İstersen 

16:15	 Söz

19:00	 Star Haber

20:00	 Dizi Tekrarı / Sinema

22:30	 Dizi Tekrarı / Sinema

00:30	 Dizi Tekrarı / Sinema

03:00	 Yüksek Sosyete

04:30	 Hanım Köylü

06:00	 Tuzak

07:15	 Ebru ile 8’de Sağlık

08:30	 Oynat Bakalım

09:00	 Gel Konuşalım

12:30	 Zahide Yetiş’le  
	 Sence?

16:00	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz

20:00	 MasterChef Türkiye

00:15	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz

03:30	 Gel Konuşalım

07.00	 Günaydın Türkiye
08.00	 Ebru Baki ile 
	 Para Siyaset
11.00	 Seda Selek ile 
	 Neden Sonuç
13.00	 Remziye Demirkol  
	 ile Haber Masası
15.00	 Gizem Çetin ile  
	 Parantez
17.00	 Gözde Şeker ile  
	 Kırmızı Çizgi
18.00	 Ece Üner ile 
	 Halk Ana Haber
20.00	 Sinem Fıstıkoğlu ile  
	 Sansürsüz / Akif Beki

06: 00	 Aldatmak
07: 00	 Kahvaltı Haberleri
08: 30	 Nihat Hatipoğlu 
Sorularınızı Cevaplıyor
10: 00	 Müge Anlı ile 
	 Tatlı Sert
13: 00	 atv Gün Ortası
14: 00	 Mutfak Bahane
16: 00	 Esra Erol’da
19: 00	 atv Ana Haber
20: 00	 Paranormal Cuma
21: 50	 Top Gun: Maverick
00: 30	 Gözleri Karadeniz

06:00	 Yeni Gelin

08:15	 Bu Sabah

10:00	 Bahar

12:30	 Gelin Evi

15:00	 Didem Arslan  

	 Yılmaz’la Vazgeçme

18:45	 Show Ana Haber

20:00	 Kızılcık Şerbeti

00:15	 Rüya Gibi

02:30	 Veliaht

07:00	 Gün Başlıyor
10:00	 Para Gündem
11:45	 Spor Bülteni
12:00	 Gün Ortası
14:00	 Haber Hattı
15:45	 Spor Bülteni
16:00	 HT 360
17:00	 Akşam Haberleri
19:00	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Olaylar ve Görüşler
23:00	 Gece Raporu
01:00	 Haber Bülteni

06:00	 Gün Uyanıyor

09:00	 Günün Rotası

12:00	 Haberde Gün Ortası

15:00	 Başlıklar

18:00	 Kübra Par İle 
	 Ana Haber

20:00	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum

23:30	 Tarihin İzinde Bugün

01:00	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum

BIRLEŞMIŞ Milletler (BM) Dünya 
Turizm Örgütü’nün açıkladığı “En 
İyi Turizm Köyleri 2025” liste-
sine giren Midyat’ın tarihi Anıt-
lı Mahallesi, Mardin’in turizmde 
yakaladığı ivmeyi güçlendirecek. 
Midyat ilçesine yaklaşık 30 kilo-
metre uzaklıktaki 2012’de yürür-
lüğe giren Büyükşehir Yasası ile 
köy statüsünden mahalleye dönü-
şen tarihi Anıtlı köyü, doğallığını 
koruyarak görenleri adeta büyüle-
yen tarihi eserler barındırıyor. 

YABANCILAR DA GELİYOR
Şahin, turizmde önemli gelişme-

lerin yaşandığı Midyat’ın uluslara-
rası tanınırlığının daha da artaca-
ğını vurgulayarak, şöyle konuştu: 
“Buraya gelen turist sayısının 
önemli ölçüde artacağına inanıyo-
ruz. Dünyanın her yerinden gelen 
turistler öncelikle orayı (Anıtlı) 
ziyaret etmek istiyor. Gerek alt ve 

üst yapı gerek restorasyon çalışma-
larıyla çok güzel projeler gerçekleş-
tirdik ve bitirmek üzereyiz. Ümitli-
yiz. Önümüzdeki sezonda inşallah 
Midyat’a 9 ayda gelen 3,5 mil-
yon turistin çok üzerinde bir sayı-
ya ulaşacağımıza inanıyoruz. Anıt-

lı sadece Mardin’de değil dünyada 
tanınan bir köy artık. Gelen yerli 
turistlerin yanında yabancı turistle-
rin de ilgisini çekiyor. Midyat artık 
sadece Türkiye’de değil dünyada 
tanınan bir ilçe, parlayan bir yıldız. 
Herkesi Midyat’ta bekliyoruz.” AA

Güneydoğu turizmine Anıtlı dopingi

TURISTIK Doğu 
Ekspresi, 2025-
2026 kış sezonu 
seferlerine 22 Ara-

lık 2025’te başlıyor. Kış 
turizminin parlayan yıl-
dızı haline gelen rotada-
ki seferler için biletler haf-
talar öncesinden tükendi. 
Ankara-Kars hattında sefer 
yapan Turistik Doğu Eks-
presi, bu kış sezonunda da 
tatilcilerin ve doğasever-
lerin bir numaralı terci-
hi olmaya devam ediyor. 
Türkiye Cumhuriyeti Dev-
let Demiryolları (TCDD) 
Taşımacılık AŞ tarafın-
dan işletilen ve Anka-
ra ile Kars arasında dört 

mevsimin farklı güzellik-
lerini sergileyen Turistik 
Doğu Ekspresi, kış turiz-
minin parlayan yıldızı 
haline geldi. Başladığı ilk 
günden itibaren büyük bir 
merak uyandıran özel tren 
yolculuğu, özellikle sos-
yal medyanın da etkisiyle 
popülaritesini katladı. 22 
Aralık’ta başlayacak yeni 
sezonda biletler günler 
öncesinden tükendi.

BİLETLER YOK SATIYOR
Kars Turizm Birli-

ği Başkanı Halit Özer, 
“Turistik Doğu Ekspre-
si aralık, ocak, şubat ve 
mart ayına kadar satışla-

rı açıldı. Aralık ayında 14 
bin lira tek kompartman 
2 kişilik, ocak ve şubat 
aylarında yoğun sezon-
da bu fiyat 17 bin liraya 
son noktasına çıkabiliyor. 
Tabii satışlar TCDD mobil 
satıştan, ayrıca TURSAB 
belgeli seyahat acentele-
rinden temin edilebilir” 
dedi.

Özer, “Misafirlerimiz 
TCDD mobil üzerinden 
biletlerini aldıklarında 
sadece tren hizmeti bede-
li aldıklarından dolayı 
fiyatları görebiliyoruz. Tur 
operatörleri ve acenteler 
bunu paket program ola-
rak satmakta. Nedir bunlar 
işte; Kars’a geliş tren veya 
tek yön uçak bileti, yeme 
içme, konaklama, trans-
fer, rehberlik gibi program-
lar eklendiğinde bu fiyatlar 
iki katına çıkabiliyor. Ama 
altını çizmekte fayda var, 
bunlar paket programlar. 
Bunlar her şey dahil siste-
miyle hizmet alınabiliyor” 
diye konuştu. İHA

Yaklaşık 32 saat 
süren bu tarihi yol-
culuk, yolculara 
karla kaplı dağların, 
bembeyaz ovaların 
ve donmuş nehirle-
rin eşsiz manzarala-
rını sunuyor. Tren-
de sunulan konforlu 
vagonlar, yemek-
li servis ve yolcu-
luk sırasında yapılan 
uzun molalar saye-
sinde rota üzerin-
deki tarihi ve doğal 
güzellikleri yakın-
dan görme fırsa-
tı da bulunuyor. 
Ankara’dan başlayıp 
Kars’ta son bulan bu 
macera dolu yolcu-
luk, Türkiye’nin dört 
bir yanından gelen 
fotoğraf sanatçıla-
rını, gezginleri ve 
romantik bir kaçış 
arayan çiftleri ağır-
lamaya devam edi-
yor. İHA

Konforlu 
vagonda 
rüya gibi 
32 saat

KAHRAMANMARAŞ merkezli 6 
Şubat 2023’teki depremlerde hasar 
gören Gaziantep Kalesi’nde restoras-
yon çalışmaları tamamlandı. Ken-
tin simge yapılarından olan ve 6’ncı 
yüzyılda yapılan Gaziantep Kalesi, 
Bizans, Memlüklü ve Dulkadiroğulla-
rı dönemlerindeki birçok tarihi olaya 
ve Kurtuluş Savaşı’na şahitlik etti. 
Kalenin bazı kısımları “asrın felake-
ti” olarak nitelenen 6 Şubat 2023’teki 
depremlerde hasar alınca Kültür ve 
Turizm Bakanlığınca Mayıs 2023’te 

restorasyon çalışmaları başlatıldı. 2,5 
yıl süren çalışmaların ardından resto-
rasyonu tamamlanan kalenin önümüz-
deki günlerde yeniden ziyarete açıl-
ması planlanıyor.

ESKİSİNDEN SAĞLAM
Gaziantep Rölöve ve Anıtlar İl 

Müdürü Kemal Yenmez, titiz bir çalış-
ma yaptıkları kalenin eskisinden 
daha sağlam hale getirildiğini söyledi.  
Kalede ilk olarak yıkılan duvarların ve 
taşların ayrıştırma işlemlerinin yapıl-
dığını anlatan Yenmez, “Kültür varlığı 
olan taşları müzede toparladık. Diğer 
kültür varlığı taşları da yerinde kulla-
nılmak üzere ayrıştırdık ve daha sonra 
ihale süreciyle birlikte kurul vasıtasıy-
la yeniden projelendirdik. Yıkıntı ve 
moloz karışımlarının hepsini toparla-
dıktan sonra proje sürecini tamamla-
yarak kalenin sur duvarları ve kaleye 
müdahale etmeye başladık.” dedi. Bu 
süreçte kalede jeoradar taraması yapıl-
dığını dile getiren Yenmez, “Höyük 
üzerine kurulu kalede, taramalar 
sonucu höyük içindeki kalker içerikli 
kayalarda kırılmalar olduğunu, zemin-
lerde boşalma olduğunu tespit ettik” 
diye konuştu. AA

ONARILAN GAZIANTEP KALESI
AÇILMAK IÇIN GÜN SAYIYOR

Kurtuluş Savaşı’na 
şahitlik eden Gazian-
tep Kalesi, 2023’teki 
depremde zarar 
gördü. Restorasyonu 
tamamlanan yapı 
önümüzdeki günler-
de yeniden turizme 
hizmet etmeye baş-
layacak



BEYLİKDÜZÜSPOR Teknik 
Direktörü Ege Ekin Nur önümüz-
deki hafta Küçükçekmece İdman 
Yurdu ile oynayacakları maç 
öncesi yaptığı açıklamada ken-
dileri için çok önemli bir viraja 
çıkacaklarını söyledi. 

“ÜST ÜSTE ZORLU 
MAÇLAR OYNAYACAĞIZ”

Tekrar çıkışa geçmeleri gerek-
tiğini belirten Nur üst üste zorlu 
maçlara çıkacaklarını ifade ederek 
“Bir an önce tekrar çıkışa geçme-
miz lazım. Küçükçekmece İdman 

Yurdu maçı ile önümüzdeki haf-
tadan itibaren önemli bir viraja 
giriyoruz. Üst üste zorlu maçlar 
oynayacağız. Ama inancımızı kay-
betmedik. İki hafta önce liderdik. 
Tekrar ait olduğumuz yere çıkmak 
istiyoruz.” ifadesini kullandı. 

İSMAİL SEVİNDİ İMZAYI ATTI
Öte yandan Beylikdüzüspor 

yönetimi, teknik heyetin raporları 
doğrultusunda son olarak Çatal-
caspor forması giyen İsmail Sevin-
di’yi kadrosuna kattı. Tecrübeli 
oyuncunun stoper olarak forma 
giydiği bildirildi.

BÖLGESEL Amatör Lig 10.Grup-
ta hafta sonunda oynayacağı Vefa 
maçı ertelenen Küçükçekmece 
İdman Yurdu’nda teknik direktör 
Murat Şenvardar’dan flaş açıkla-
malar geldi.

“BURALARA GELMEK İÇİN 
ÇOK MÜCADELE ETTİK”

Şenvardar 3 puan farklı liderli-
ğe rağmen temkinli konuştu. Şen-
vardar buralara gelmek için çok 

çalıştıklarını, çok mücade-
le ettikleini ancak bu işin 
daha bitmediğini söyledi.

Şenvardar “Çok çalıştık. 
Buralara gelmek için çok 
mücadele ettik. Şu anda 
buradayız ama bu iş daha 
bitmedi tabi ki. Daha zorlu 
maçlarımız var. Herkesin 

şansı olduğu gibi bizim de bir 
şansımız var. Allah nasip ederse 
sezon sonunda kimin şampiyon 
olacağını göreceğiz.” dedi.

GALATASA-
RAY, Avru-
pa’da yoluna 
emin adımlarla 
devam eden 

ligin dişli takımlarından 
Samsunspor’u bugün 
RAMS Park’ta ağırlayacak. 
Mücadele saat 20.00’de 
başlayacak.

Sarı-kırmızılı takımda 
5 futbolcu farklı gerekçe-
lerle yarınki maçta görev 
alamayacak. Sakatlıkları 
bulunan Wilfried Singo ve 
Ismail Jakobs, Samsuns-
por’a karşı forma giyeme-
yecek. Kırmızı kart cezalısı 
Roland Sallai’nin yanı sıra 
bahis soruşturması kapsa-
mında hak mahrumiyeti 
cezası verilen Eren Elmalı 
ve Metehan Baltacı da kri-
tik müsabakada takımları-
nın yanında olamayacak.

Galatasaray’ın Nijeryalı 
yıldızı Victor Osimhen ile 
tecrübeli orta saha oyun-
cusu Lucas Torreira, sarı 

kart ceza sınırında bulu-
nuyor.

Osimhen ve Torreira, 
yarın sarı kart görmele-
ri halinde 16. haftadaki 
Hesap.com Antalyaspor 
maçında oynayamayacak.

Galatasaray, iç sahada 
oynadığı son 25 Süper Lig 
maçında mağlubiyet yaşa-
madı.

Sahasındaki son mağ-
lubiyetini 19 Mayıs 2024 
tarihinde Fenerbahçe ile 
oynadığı maçta yaşayan 
sarı-kırmızılılar, sonrasın-
da çıktığı 25 lig maçında 
20 galibiyet ve 5 beraberlik 
yaşadı.

LİGİN EN İYİ AVERAJA 
SAHİP TAKIMI

Galatasaray, Süper 
Lig’deki 18 takım arasında 
en iyi averaja sahip takım 
konumunda bulunuyor.

Ligdeki 14 müsabakada 
29 gol atan sarı-kırmızılı 

ekip, kalesinde ise 9 gol 
gördü. Galatasaray, artı 20 
averajla en yakın takipçisi 
Fenerbahçe’nin (18) önün-
de yer alıyor.

Fenerbahçe’nin (31) 
ardından ligin en golcü 
ikinci ekibi konumunda 
bulunan Galatasaray, Göz-
tepe’den (7) sonra da en 
az gol yiyen ikinci takım 
olarak dikkati çekiyor.

SON 4 LİG MAÇINDA 1 
KEZ KAZANABİLDİ

Galatasaray, Trendyol 
Süper Lig’de çıktığı son 4 
maçta sadece 1 galibiyet 
elde edebildi.

Son 4 haftada karşılaş-
tığı Trabzonspor’la 0-0, 
Fenerbahçe’yle de 1-1 
berabere kalan sarı-kırmı-
zılılar, Kocaelispor’a ise 
1-0 mağlup oldu.

Galatasaray, bu süreçte 
sadece Gençlerbirliği’ni 
3-2 mağlup etti. AA

TRABZONSPOR, Ziraat Tür-
kiye Kupası 4. eleme turunda 
sahasında Trendyol 1. Lig ekiple-
rinden İmaj Altyapı Vanspor’u 2-0 
yenerek grup aşamasına kaldı. 

Karadeniz ekibinin teknik 
direktörü Fatih Tekke, Türkiye 
Kupası’nda önemli bir karşılaşma-
yı kayıpsız geçtiklerini belirterek, 
“Turu geçtiğimiz için mutluyuz. 
Sakatlarımız mevcut. Sakatlan-
madan, sakatlık vermeden maçı 
tamamladık. İki gol atmak, Olaig-
be’nin gol katkısı yapması moral 
açısından iyi. Bana göre bu akşam 
Onuralp’in iki tane çok kritik 
anda iki kurtarışı var. Onuralp’i 
tebrik ediyorum. Gayet iyi çalışı-
yorlar zaten. Ahmet de arkasında 
keza öyle. En çok sevindirici şey 
bu. Bu galibiyet önemliydi.” diye 
konuştu. Tekke, Trabzonspor’un 
geçmişte şampiyonluğu kaybettiği 
sezonda Vanspor’a 1-0 yenildiği 
karşılaşmayı anımsatarak, şöyle 
devam etti: “Ben de o dönem fut-
bolcuydum. Hafızada kalan 30 
yıllık, aslında belki bir nesle zarar 
vermiş anın şu an pozitife dönme-
si, bu anlamda da mutluluk verici 
bir şey. Tabii eksikler var, çok net 
gözüküyor. Sakatlarımız mevki-
sel olarak... Genel hatlarıyla çok 
dağılmadan organize bir şekilde 
oynamaya çalıştık. Rakibimizi de 
tebrik ederim. Gayet ciddi savun-
ma yaptılar. Aslında oyunun 
kırılma anı dediğim iki tane şans 
yakaladılar. Bu da gayet doğal.”

Göztepe ile oynayacakları 
maça hazırlanacaklarını ifade 
eden Tekke, “Türkiye’de belki 

de en zor deplasmanlardan biri-
ne gidiyoruz. Bunu söylemem 
lazım. Yani Göztepe takımı ken-
di seyircisinin önünde duygu 
olarak çok üst noktada oynuyor. 
Özellikle topu rakibe bırakıp 
ondan kazandığı toplarla hızlı 

hücum yapmaya çalışan, duran 
toplar, taç, korner, yan atış bun-
lardan gol bulmaya çalışan ve 
gol bulduktan sonra agresifliğini, 
coşkusunu savunma olarak çok 
ciddi artıran bir takım.” şeklinde 
görüş belirtti. AA

AMATÖR 1. Küme 
5.Grupta Yeşilova 
Esnaf teknik direktör-
lük koltuğuna Nedret 
Patron’un oturmasıyla 
birlikte açıldı. Patron 
ilk maçında geçtiği-
miz hafta Kuruçeşme 
deplasmanından 4-1’lik galibi-
yetle dönerken cumartesi günü 
oynanan maçta da Mustafake-
malpaşa’yı deplasmanda 5-1 
mağlup ederek ikide iki yaptı. 
Takımı ikinci sıraya oturtan 
tecrübeli çalıştırıcı gözünü 
zirveye dikti. İkinci dönemine 
arka arkaya iki galibiyetle baş-
layan Patron’un hedefi seriyi 
sürdürerek lider Güngören 
Belediye ile aradaki 8 puan-
lık farkı kapatmak.

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN
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CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

SAFA 
KAAN 

ÖZTÜRK

“İNANCIMIZI KAYBETMEDİK”“İNANCIMIZI KAYBETMEDİK”

Patron çıldırdı, Patron çıldırdı, 
şampiyonluk istiyor!şampiyonluk istiyor!

TFF Tahkim Kurulu, TFF Tahkim Kurulu, 
bahis soruşturmasında bahis soruşturmasında 
35 futbolcunun 35 futbolcunun 
aldığı cezayı onadıaldığı cezayı onadı

Tekke: Tur tamam yola aynen devamTekke: Tur tamam yola aynen devam

“Daha zorlu maçlarımız var”“Daha zorlu maçlarımız var”

BÖLGESEL Amatör Lig ekiplerinden 
B.Çekmece Tepecikspor’da teknik 
direktörlük koltuğuna İlker Bulut geti-
rildi. Son olarak geçtiğimiz sezon Ser-
hat Ardahanspor’da görev yapan Bulut 
Çatalcaspor’la oynanan maçta takımın 
başında sahaya çıktı. İlk sınavında 
takımın başında sahadan 3-1 yenik 

ayrılan tecrübe-
li teknik adam 
hırsıyla dikkat 
çekti. 52 yaşında-
ki teknik adamın 
istekleri doğrultu-
sunda yönetimin 
pazartesi günün-
den itibaren dış 
transferde atağa 
geçeceği, 
Bulut’un 
istediği 
isimlerle 
temasa 
geçilece-
ği kayde-
dildi.

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

Tepecikspor Tepecikspor 
Bulut’a emanetBulut’a emanet

ZİRAAT Türkiye Kupası 4. eleme 
turunda Nesine 2. Lig ekiplerinden 
Beyoğlu Yeni Çarşı, Göztepe’yi 1-0 
yenerek adını gruplara yazdırdı. 10. 
dakikada Beyoğlu Yeni Çarşı 1-0 öne 
geçti. Alperen Yılmaz’ın pasında topu 
ceza sahası dışında topu kontrol eden 
Barış Zeren’in sert şutunda, meşin 
yuvarlak ağlarla buluştu. 42. dakika-
da Ogün Bayrak’ın sağdan ortasında 
İsmail Köybaşı arka direkte gelişine 
vurdu, top direğe çarparak auta çıktı. 
68. dakikada Göztepe bir kez daha 
direğe takıldı. Ceza sahasına sağdan 
yapılan ortada Tibet Durakçay’ın 
indirdiği topa Miroshi sert vurdu, 
meşin yuvarlak kalecinin müdahale-
sinin ardından direkten döndü. 90+4. 
dakikada Janderson’un sol taraftan 
ortasında Arda Okan Kurtulan’ın kale 
önünde yaptığı kafa vuruşunda, meşin 
yuvarlak üst direkten döndü. Karşılaş-
mayı 1-0 kazanan Beyoğlu Yeni Çarşı, 
kupada gruplarda mücadele etme hak-
kı kazandı. AA

Kupada Beyoğlu Kupada Beyoğlu 
Yeni Çarşı sürpriziYeni Çarşı sürprizi

GALATASA- kart ceza sınırında bulu- ekip, kalesinde ise 9 gol 

RAKİP TAŞ GİBİ SAMSUN!RAKİP TAŞ GİBİ SAMSUN!
Lider G.Saray, Trendyol Süper Lig’in 15. haftasında bugün Samsun’u 
konuk edecek. RAMS Park’taki mücadele saat 20.00’de başlayacak

TÜRKİYE Futbol Federasyonu 
(TFF) Tahkim Kurulu, bahis 
eylemi sebebiyle 45 gün ila 12 
ay arasında hak mahrumiyeti 
cezası alan 35 futbolcunun 
itirazlarını reddetti. TFF’den 
yapılan açıklamaya göre kurul, 
35 futbolcunun cezalara yöne-
lik itirazlarını oy birliğiyle 
reddederek hak mahrumiyeti 
cezalarını onadı. Kurul, futbol-
cuların yaptığı itirazları incele-
di ve cezalandırılmalarına dair 
kararda sübut, hukuki niteleme 
ve cezanın tayini bakımından 
bir isabetsizlik bulunmadığı-
nın anlaşıldığı gerekçeleriyle 
cezaları onayladı. Öte yandan 
Gençlerbirliği maçında kırmızı 
kart gören Galatasaraylı fut-
bolcu Roland Sallai’ye verilen 
2 maçlık ceza da oy birliğiyle 
onaylandı. AA

GALATASARAY Kulübü Başkanı 
Dursun Özbek, Selçuklu Otizm-
li Bireyler Eğitim (SOBE) Vakfı’nı 
ziyaret etti. SOBE’den yapılan yazılı 
açıklamaya göre Özbek’e, ziyaretinde 
TÜMOSAN Konyaspor Başkanı Ömer 
Atiker ile vakfın yöneticileri eşlik etti.

Galatasaray ile SOBE Vakfı arasın-
da imzalanan iş birliği protokolünün 
değerlendirildiği ziyarette, öğrenciler 
Özbek ve Atiker’e çiçek takdim etti.

Görüşmede, spor kulüplerinin sos-
yal sorumluluk projelerinde otizm 
farkındalığının artırılması, sporun 
otizmli bireyler üzerindeki olumlu 
etkilerinin güçlendirilmesi ve eğitim 
desteklerinin geliştirilmesine yönelik 
çalışmalar ele alındı. 

Sarı-kırmızılı kulübün başkanı, 
“Otizmli çocuklarımıza her türlü eği-
tim burada veriliyor ve onların toplu-
ma kazandırılması yönünde de büyük 
bir çalışma görüyorum.” dedi. AA

Dursun Özbek, Dursun Özbek, 
Konya’da SOBE’yi Konya’da SOBE’yi 
ZİYARET ETTİZİYARET ETTİ
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İZMİR 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 2 2 3 1 1
 5 3 4 4 2 2
   6 5 4 6
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SUUDİ Arabistan 
ekibi Al Ahli’de 
forma giyen milli 
futbolcu Merih 
Demiral’ın söz-
leşmesi uzatıldı.

Kulüpten yapı-
lan açıklamada, 
Merih Demiral 
ile 2029’a kadar 
sürecek yeni söz-
leşme imzalandı-
ğı belirtildi.

Sporting, 
Alanyaspor, Sas-
suolo, Juventus 
ve Atalanta gibi 
takımlarda oyna-
yan 27 yaşındaki 
stoper, 2023’te Al 
Ahli’ye transfer 
oldu.

Bu sezon Al 
Ahli’de 16 maça 
çıkan Merih, bir 
gol kaydetti. AA

Merih Demiral, Al 
Ahli ile 2029’a kadar 
sözleşme imzaladı

BEŞİKTAŞ Kulübü 
Başkanı Serdal Adalı, 
Türkiye Futbol Fede-
rasyonu (TFF) Profes-
yonel Futbol Disiplin 
Kuruluna (PFDK) 
sevk edilmesinin ken-
disi ve siyah-beyazlı 
kulübü yıldıramaya-
cağını ifade etti.

Adalı, ABD merkezli X şirketinin 
sosyal medya platformundaki hesa-
bından yaptığı açıklamada, “Beşiktaş 
Jimnastik Kulübünün resmi sosyal 
medya hesaplarından paylaşılan bir 
müsabaka pozisyonuna ilişkin açık-
lamamız gerekçe gösterilerek, ‘Türk 
futbolunun marka değerini zedelemek’ 
iddiasıyla Profesyonel Futbol Disiplin 
Kuruluna (PFDK) sevk edilmiş bulu-
nuyorum. Öncelikle bilinmelidir ki 
söz konusu açıklama Türk futbolunun 
itibarını zedelemek bir yana, tam ter-
sine adaleti, şeffaflığı ve hakkaniyeti 
savunma amacı taşımaktadır. Beşiktaş 
camiası, hiçbir zaman kayrılmayı, 
ayrıcalık tanınmasını veya kollanmayı 
talep etmemiştir. Bizim tek isteğimiz 
herkes için adil, eşit ve doğru yöneti-
len bir futbol düzenidir.” ifadelerine 
yer verildi. AA

CUMHURBAŞKANLIĞI KUPASICUMHURBAŞKANLIĞI KUPASI
KADINLARDA F.BAHÇE OPET’İNKADINLARDA F.BAHÇE OPET’İN

BASKETBOL Kadınlar Cum-
hurbaşkanlığı Kupası’nı, Çim-
sa ÇBK Mersin’i 104-77 yenen 
Fenerbahçe Opet üst üste ikin-
ci, toplamda 14. kez kazandı.

Geçen sezonun Süper Lig 
şampiyonu Fenerbahçe Opet 
ile Türkiye Kupası sahibi 
Çimsa ÇBK Mersin arasındaki 
maçta, Ankara Spor Salo-
nu’nun tribünleri tamamen 
doldu. Mücadeleyi, Gençlik ve 
Spor Bakanı Osman Aşkın Bak 
ve Fenerbahçe Kulübü Başka-
nı Sadettin Saran da izledi.

Fenerbahçe’den McBride’ın 
basketlerine engel olamadığı 
ilk 4 dakikada 14-7 geriye 
düşen ÇBK Mersin, takımların 
toplam 9 üç sayılık basket bul-
duğu ilk çeyreği, Vanloo’nun 
etkili oyunu sayesinde 25-22 
üstünlükle bitirdi.

Oyunun temposunu artır-
maya çalışan Mersin ekibi, 
kenardan oyuna giren Esra 
Ural Topuz ve Sinem Ataş’ın 
katkısıyla ikinci periyodun ilk 

3 dakikasında farkı 7 sayıya 
(29-36) çıkardı. Mola sonrası 
Meesseman ve Alperi Onar 
ile boyalı alanı daha fazla 
kullanmaya başlayan Fener-
bahçe skoru dengeledi ancak 
rakibine Burke ve Vanloo’nun 
basketleriyle yanıt veren ÇBK 
Mersin, soyunma odasına 
47-45 önde gitti.

Skorun 54-54’e geldiği 
üçüncü çeyreğin bitimine 6 
dakika kala Fenerbahçe, şut 
yüzdesi düşen rakibi karşı-
sında McCovan’ın pota altı, 
Meesseman’ın orta mesafe ve 
McBride’ın uzak mesafeden 
attığı basketlerle 19-5’lik seri 
yakalayarak son 10 dakikaya 
73-59 önde girdi.

Son periyotta Alperi 
Onar’ın asistlerine, Meesse-
man ve McBride’ın sayılarına 
devam ettiği Fenerbahçe Opet, 
Çimsa ÇBK Mersin’in oyun-
dan düşmesiyle farkı giderek 
artırdı ve karşılaşmayı 104-77 
kazandı. AA

Beşiktaş Tekerlekli Sandalye Beşiktaş Tekerlekli Sandalye 
Basketbol Takımı için “White Basketbol Takımı için “White 
Engelsiz Kart”ın lansmanı yapıldıEngelsiz Kart”ın lansmanı yapıldı

BEDENSEL engelli branşın-
da mücadele eden Beşiktaş 
Tekerlekli Sandalye Basket-
bol Takımı için hayata geçi-
rilen “White Engelsiz Kart”ın 
lansmanı yapıldı.

Beyoğlu’nda bulunan Tar-
han Han’daki tanıtım, sanat-
çı psikiyatrist Dr. Rahşan 
Düren’in Verwegenheit adlı 
özel sergisi eşliğinde gerçek-
leştirildi.

3 Aralık Dünya Engelliler 
Günü’nde gerçekleşen etkin-
liğe Beşiktaş Kulübü Başkanı 
Serdal Adalı, ikinci başkanı 
Hakan Daltaban, Türkiye 
Milli Paralimpik Komitesi 
Başkanı Murat Aksu, Beşik-
taş Kulübü Bedensel Engel-
liler Spor Şubesi Komite 
Başkanı Elçin Kılıç, siyah-
beyazlı kulübün yönetim 
kurulu üyeleri, Beşiktaş 

Tekerlekli Sandalye Basket-
bol Takımı oyuncuları, tek-
nik direktör Rıza Çalımbay 
ile camiadan birçok önemli 
isim katıldı.

Başkan Serdal Adalı, çok 
anlamlı bir etkinliğe katıldık-
larını aktararak, “Hem sanatı 
hem de dayanışmayı aynı 
çatı altında hissediyoruz. Bu 
gece, White Engelsiz Kart 
tanıtımıyla birlikte Beşiktaş 
Tekerlekli Sandalye Bas-
ketbol Takımı’mıza önemli 
bir katkı sağlanacak. Destek 
veren herkese minnettarız. 
‘Birlikte daha umut dolu bir 
geleceğe’ diyerek hepinize 
iyi akşamlar diliyorum.” 
ifadelerini kullandı. Başkan 
Adalı, daha sonra sergiyi 
gezerek katılımcılarla sohbet 
etti. AA

Adalı: PFDK sevki 
ne şahsımı ne de 
Beşiktaş’ı yıldırabilir
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Deprem ve Zorunlu Deprem Sigortası farkındalığını artırmak amacıyla 
yola çıkan Doğal Afet Sigortaları Kurumu (DASK) tırı 8 Aralık’ta Silivri’den 
başlayarak İstanbul’un 39 ilçesini kapsayan 6 aylık tur gerçekleştirecek

“TÜRKİYE genelinde yüzde 100 
sigortalılık” vizyonu doğrultusun-
da yürütülen ve 2023’te başlatı-
lan “DASK TIR’ı Yollarda” projesi 
kapsamında DASK TIR’ı, 36 ilin
43 farklı noktasına misafir olarak 
binlerce vatandaşa doğrudan ulaş-
mayı başardı. Projenin 6. etabı ise 
aralık ayında İstanbul’da başlaya-
cak. Yoğun nüfusu ve geniş konut 
stokuyla İstanbul, deprem bilin-
ci ve sigortalılık farkındalığının 
yüksek önem taşıdığı bir il olarak 
öne çıkıyor. 

TÜM İLÇELERİ DOLAŞACAK

OLASI Marmara depremi riski ve 
yüksek nüfus yoğunluğu dikkate 
alındığında İstanbul’da yürütüle-
cek çalışmaların hem il genelinde 
hem de ülke genelinde farkındalık 
düzeyine önemli katkı sağlama-
sı bekleniyor. Bu nedenle DASK, 
projenin yeni etabında İstanbul’u 
stratejik bir başlangıç noktası ola-
rak belirledi. Kurum, İstanbul’un 
39 ilçesinde vatandaşlarla buluşa-
cak DASK TIR’ı aracılığıyla sigor-
talılık bilincini artırmayı ve afet 
farkındalığının güçlendirilmesine 
katkı sağlamayı hedefliyor.

SANAL DEPREM DENEYİMİ

ALTI ay boyunca meydanlarda, 
sahil alanlarında ve yoğun ziya-
retçi akışının olduğu noktalarda 
konumlanacak mobil ofiste vatan-
daşlara Zorunlu Deprem Sigor-
tası’na ilişkin bilgilendirici içe-
rikler sunulurken, merak edilen 
sorular DASK uzmanları tarafın-
dan yanıtlanacak. Ayrıca, DASK 
TIR’ında yer alan sanal deprem 
deneyimiyle katılımcılar, deprem 
öncesi ve sonrasında yapılması 
gereken adımları uygulamalı ola-
rak öğrenebilecek. AA

‘DASK TIR’‘DASK TIR’I KENT I KENT 
TURUNA ÇIKIYORTURUNA ÇIKIYOR

KURAKLIK Başkenti de vurdu. Barajlar-
da doluluk oranının düşmesi nedeniy-

le Ankara’da su kontrol-
lü verilecek. ASKİ Genel 
Müdürü Memduh Aslan 
Akçay, Ankaralılardan su 
kullanımında daha fazla 
tasarruflu olmalarını bek-
lediklerini dile getirerek, 
“Su tüketiminde tasar-
ruf olmayınca, kuraklık 
da devam ettiği için suyu 

çok hesaplı ve dengeli şekilde vermemiz 
gerekiyor. Zaman zaman, özellikle en az 
su tüketilen saatlerde, gece sabaha doğru 
olan süreçte suyu kontrollü şekilde vere-
ceğiz.” ifadelerini kullandı. AA

90 ÖZEL SPORCU TÜRKİYE90 ÖZEL SPORCU TÜRKİYE
ŞİŞLİ OYUNLARI’NDA YARIŞTIŞİŞLİ OYUNLARI’NDA YARIŞTI

Küçükçekmece’de 
anlamlı buluşma

Ankaralıların suyu
kontrollü verilecek

BEŞİKTAŞ Belediyesi, engelli birey-
lerin toplumsal yaşama katılımını 
güçlendirmeye yönelik çalışmaları-
nı sürdürüyor. Nişantaşı Işık Orta-
okulu’nda Dünya Engelliler Günü 
kapsamında özel bir etkinlik gerçek-
leştirdi. Öğrencilerin ritim gösterisiy-
le başlayan programda engelli birey-
ler ve aileleri eğlenceli anlar yaşadı. 
Öğle yemeğinin ardından Dünya 
Engelliler Günü’ne özel hazırla-
nan pasta kesilerek kutlama yapıldı. 
Beşiktaş Belediyesi Başkan Yardım-
cısı Şeref Şeker ile Sosyal Hizmet-
ler Müdürü Halime Gizem Aksun, 
günün anısına engelli bireylere 
akvaryum hediye etti. İHA

D Ü N YA T Ü R K
K A H V E S İ  G Ü N Ü M Ü Z
K U T L U  O L S U N

NİŞANTAŞI Nuri Akın Anadolu Lisesi 
Spor Salonu şenlik havasında bir etkin-
liğe ev sahipliği yaptı. Etkinlik, saat 
10.00’da kortej yürüyüşü ve açılış sere-
monisiyle başladı. Açılış, Saadet Özel 
Eğitim Meslek Okulu öğrencilerinin halk 
oyunları gösterisiyle renkli anlara sahne 
oldu. Program kapsamında atletizm, 3x3 
karma basketbol ve bocce branşlarında 
heyecan dolu müsabakalar gerçekleştiril-
di. Etkinlikte 90 özel sporcu, kendilerine 
eşlik eden 30 gönüllü partner sporcu ile 
sahada hünerlerini sergiledi. Sporcula-
rın azmi ve enerjisi, tribünleri dolduran 
aileler, öğretmenler ve gönüllülerin coş-
kulu desteğiyle daha da yükseldi. İHA

ARALIK 2025 programı kapsamında DASK TIR’ı, 8 Ara-
lık’ta Silivri, 9 Aralık’ta Çatalca, 10 Aralık’ta Büyük-
çekmece, 15 Aralık’ta Beylikdüzü, 16 Aralık’ta 
Esenyurt, 17 Aralık’ta Arnavutköy ve 18 Aralık’ta 
Başakşehir ilçelerini ziyaret edecek. AA

İLÇE İLÇE PROGRAM

Beşiktaş’ta ritim gösterili kutlama

KÜÇÜKÇEKMECE Belediyesi, 3 Ara-
lık Dünya Engelliler Günü’nde ilçe-
deki özel gereksinimli vatandaşları 
Nikah Sarayı’nda düzenlediği daya-
nışma yemeğinde bir araya getirdi. 
Yoğun katılımla gerçekleşen etkinlik-
te, özel gereksinimli çocukların gös-
terileri renkli görüntüler oluşturdu. 
Özel gereksinimli vatandaşları Nikah 
Sarayı’nda düzenlediği dayanışma 
yemeğinde bir araya getirdi. Progra-
ma, Küçükçekmece Belediye Başkan 
Yardımcısı Gökhan Aygün ve Musta-
fa Kuzugüden de katıldı. İHA
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